
Příloha č.1 k RL VZ  – Technická specifikace
Zateplení fasády CHS Karviná 
CHS Karviná, Ostravská 883/8, 733 01 Karviná - Fryštát

Návrh řešení: 
Bude provedeno dokončení zateplení fasády objektu CHS. Zateplení bude provedeno certifikovaným vnějším kontaktním zateplovacím systémem (např. ETICS Capatect) EPS 120 mm. Ostění a nadpraží bude provedeno z  EPS 20 – 40 mm. Fasáda bude opatřena silikonovou tenkovrstvou probarvenou omítkou, která bude shodná s již provedenou částí fasády.  
Současně se zateplením budou demontovány stávající ocelové prvky fasády navazující na opláštění venkovního schodiště. Bude demontováno opláštění venkovního schodiště.  Bude provedeno prodloužení oplechování atik, nové oplechování oken a dalších k-cí systémem předemlakovaných ocelových plechů (např. Lindab). Bude provedena repase nátěrů ocelových prvků fasády, OK opláštění a venkovního ocelového schodiště včetně zábradlí. Bude provedeno nové opláštění venkovního schodiště, které bude celoprosklené. Svislé stěny opláštění budou provedeny z jednoduchého skla VSG 6,4mm, střecha opláštění bude provedena z jednoduchého skla VSG 8,8mm včetně pravých, jednokřídlových dveří otvíravých ven a dvou sklopných oken. Dveře budou opatřeny nerez kováním klika/koule, FAB + 3 klíče, jaz. zámek, se samozavíračem a el. vrátným. Okna budou opatřena standardním kováním  pro sklopná okna včetně okenní kliky v barvě rámu. Barevnost fasádních prvků bude investorem v průběhu realizace specifikována. 
Dokončení zateplení fasády bude provedeno zateplením soklu z extrudovaného polystyrénu XPS 80 mm o výšce      90 cm včetně 30 cm pod úrovní upraveného terénu. Sokl bude proveden z dekorativní omítky – MARMOLIT, která bude shodná s již provedenou částí fasády. Odvodnění střechy a kotvení hromosvodu bude upraveno v souladu s potřebami na provedení fasády. 

Plocha zateplení fasády – 1200 m2
Plocha AL stěny – 125 m2  


Podrobný popis realizace stavby je zřejmý z přiloženého výkazu výměr.
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