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2. [bookmark: _Toc398101801]ÚČEL OBJEKTU
Objekt budovy „A“ je pětipatrový, nepodsklepený. Slouží jako vzdělávací středisko. V přízemí objektu se nachází hlavní vstup s vestibulem a místností ochrany objektu, sklady, chemická laboratoř, garáže, myčka a opravna automobilů. Ve II. NP je soustředěna administrativní část, ve III. NP – V. NP se nacházejí pokoje k ubytování, 2 apartmány, kanceláře, kabinety, TV místnost, posilovna, herna a 2 odborné učebny, v VI. NP jsou odborné učebny, kinosál. 
3. [bookmark: _Toc398101802]ZÁSADY ARCHITEKTONICKÉHO, FUNKČNÍHO A DISPOZIČNÍHO ŘEŠENÍ
Do stávajícího architektonického řešení objektu nebude zasahováno. Vzhled objektu bude dotčen dokončením zateplení zbývajících obvodových stěn včetně garáže a úpravou balkónů, kdy členění fasády zůstane zachováno, ale je navrženo nové barevné řešení fasády, které bude sladěno s vedlejšími budovami areálu. S tím bude spojená výměna klempířských výrobků. 
4. [bookmark: _Toc398101803]POPIS STÁVAJÍCÍHO STAVU
Budova je postavena z ŽB rámových konstrukcí, obvodové konstrukce jsou vyzděny z cihel děrovaných v tloušťce 290 mm, v prostoru schodiště cihlami děrovanými v tloušťce 375 mm. Podlaha na terénu je provedena z armovaného betonu na štěrkovém zásypu, hydroizolace, armované betonové mazaniny a vyrovnávacího cementového potěru, povrchová úprava je tvořena z části dlažbou, teracem a PVC. Střechu tvoří ŽB panel, vyrovnávací vrstva písku, tepelná izolace turovit, separační vrstva, cementový potěr a dvě vrstvy hydroizolace. Vnitřní povrchy jsou opatřeny vápennou štukovou omítkou, z venkovní strany je objekt omítnut brizolitem. Vrata do garáží a dílen jsou plné plechové, zateplené minerálním vláknem tl.100mm.
5. [bookmark: _Toc398101804]POPIS ÚPRAV
Jedná se o dodatečné stavební úpravy týkající se zateplení zbývajících dvou obvodových stěn objektu budovy A včetně garáže (JV a SZ obvodová zeď), zateplení soklu s povrchovou omývatelnou úpravou a úpravy balkónů. Zateplení bude provedeno kontaktním zateplovacím systémem EPS 160 a minerální vlnou tl. 160 včetně fasádní povrchové úpravy a zpevnění povrchu soklu budovy extrudovaným polystyrenem tl. 70mm s povrchovou úpravou marmolit. Úpravy balkónů spočívají v penetraci a položení nové dlažby a taktéž v novém nátěru zábradlí. Plánovaná akce představuje realizaci úsporných opatření vyplývajících z návrhu řešení Energetického auditu zpracovaného pro areál SOŠ PO a VOŠ PO v roce 2013. Předmětem auditu bylo posouzení energetické náročnosti budovy A a nalezení aktuálních možnosti snížení nákladů na provoz tohoto areálu. Energetický audit byl zpracován v souladu se zákonem č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, ve znění novel a v souladu s prováděcí vyhláškou č. 213/2001 Sb., kterou se vydávají podrobnosti náležitosti energetického auditu, zpracovaný auditorem Ing. Markem Tabaškem. 
5.1. [bookmark: _Toc398101805]Zateplení obvodových zdí objektu 
Obvodové stěny objektu nesplňují požadavek normy na tepelnou ochranu. Stávající nezateplenou konstrukci obvodových stěn (příloha 1b – JV a SZ obvodová stěna) požadujeme zateplit kontaktním zateplovacím systémem s tepelnou izolací EPS 70 F tl. 160 mm.

· Přípravné práce před zateplením - je nutno odstranit z fasády veškeré stávající prvky osazené ve fasádě např. klempířské výrobky, hromosvodnou síť (držáky), větrací mřížky a stávající zámečnické výrobky.
· Práce při samotné realizaci zateplení - Pro vlastní zateplení se původní omítka zbaví nečistot a prachu a bude omyta tlakovou vodou. Případná zvětralá, nedostatečně soudržná místa omítky bude třeba odstranit a poškozená místa vyspravit cementovou maltou. Případné nerovnosti rovněž vyspravit cementovou maltou. Zateplení objektu bude provedeno certifikovaným zateplovacím systémem. Izolant-fasádní desky z pěnového stabilizovaného samozhášecího polystyrénu tl. izolantu 160 mm, nad okny a do stran  nádpraží oken, bude použito 500mm izolantu z minerální vlny tl. 160 mm. Budou osazeny zakládací lišty zateplovacího systému. Dále bude provedeno vystěrkování břizolitové omítky na nezateplovaných ostěnkách a stropech balkónů   2x tmel+perlinka, včetně silikonové omítky. Rovněž bude provedeno zateplení soklu etrudovaným polystyrénem tl. 70 mm s epoxydovou omítkou MARMOLIT tl. 2 mm. Na jednotlivé izolační desky se nanese lepící tmel a nalepí se k stávajícímu podkladu, tyto izolační desky se rovněž přikotví talířovými hmoždinkami k nosnému podkladu, počet kusů, druh a rozmístění hmoždinek dle technologických pravidel daného zateplovacího systému. Na lícní stranu izolačních desek se do lepící stěrky zatlačí armovací síťka s přesahem. V oblastech s koncentrovaným tahovým napětím (vnější rohy, rohy okenních otvorů, místa ukončení zateplení v návaznosti na stávající omítku) bude vyztužena speciálně zesílenými tkaninovými rohovými kusy. Jako vrchní vrstva bude použita tenkovrstvá probarvená silikonová omítka, která se nanáší na vyzrálý penetrovaný podklad. Zateplení objektu požadujeme provést dle technologických pravidel daného zateplovacího systému. Tloušťka izolantu zateplení je navržena na základě energetického auditu: 
- zateplení obvodového pláště tl. 160 mm, EPS a MV
- zateplení ostění otvorů, nadpraží a pod parapetními plechy v tl. 30 mm, EPS
              - zateplení soklu extrudovaným polystyrénem tl. 70 mm
5.2. [bookmark: _Toc398101806]Úpravy balkónů
· Nátěr zábradlí - Bude provedeno očistění starého nátěru ocelové konstrukce zábradlí ocelovým kartáčem a bude proveden dvojnásobný syntetický vrchní nátěr konstrukce zábradlí.
    
· Položení dlažby - Bude proveden spojovací můstek starých podlah balkónů. Dále bude provedená montáž dlažby do tmelu, včetně obvodového soklíku o výšce 10 cm a vyspárování hydroizolační spárovkou. Sklon balkónové dlažby bude max. 1%. Lepící tmel bude pro exteriérové prostředí. Bude použita dlažba TAURUS mat. 30/30 do exteriéru.
5.3. [bookmark: _Toc398101807]Klempířské práce
Jedná se o demontáž stávajících parapetů u plastových oken dříve vyměněných a dodávku a montáž nových parapetů  AL- hnědý  š 380 mm.  Demontáž atikového oplechování a dodávku a montáž nového atikového oplechování  ZN  -  RŠ 600mm.          Demontáž oplechování svislých dilatačních spár a dodávku a montáž nových dilatačních spár.
6. [bookmark: _Toc398101808]OCHRANA OBJEKTU PŘED ŠKODLIVÝMI VLIVY VNĚJŠÍHO PROSTŘEDÍ, PROTIRADONOVÁ OPATŘENÍ
Stavební akce řeší energetické úspory stávající budovy. Ochrana před škodlivými vlivy prostředí
(radon, spodní voda, poddolování apod.) byla vyřešena v původní PD při výstavbě objektu.
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