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E-mail

Dle rozdělovníku
Veřejná zakázka malého rozsahu „ Zastavovací pásy“ – informace k dotazům k ZD.

Dotaz č.1:

V bodě 6.4 (Další dokumenty) je obsažen požadavek zadavatele na předložení kopie prohlášení o shodě s platnou legislativou k požadovaným výrobkům. Pečlivě jsem prostudoval všechna Nařízení vlády, kterými se stanoví vybrané výrobky k posuzování shody (Nařízení vlády 173/97, 78/99 Sb., 323/2000 Sb., 329/2002 Sb., a a 88/2010 Sb.). ale  zastavovací pásy nejsou v žádném z těchto nařízení obsaženy. Proto Vás žádám o sdělení jakým způsobem a v jaké formě mám toto prohlášení ke své nabídce předložit.
Odpověď č.1:

V nabídce se požaduje předložení kopie prohlášení o shodě daného výrobku. Tento požadavek lze splnit buď kopií prohlášení o shodě vydaného v jakémkoliv členském státě EU, nebo kopií certifikátu CE k danému výrobku. Pokud uchazeč nemůže doložit schválení výrobku žádným z těchto způsobů, tak se požaduje, aby nabízený výrobek byl v souladu se zákonem č. 102/2001 Sb., o obecné bezpečnosti výrobků nebo s evropskou směrnicí 2001/95/ES, o obecné bezpečnosti výrobků, což lze v rámci nabídky doložit čestným prohlášením uchazeče.
Dotaz č.2

Co se má předložit u vzorku k nabídce.
Odpověď č.2:

V rámci nabídky se požaduje předložit souprava obsahující zastavovací pás v přepravním obalu, ochranné brýle, rukavice (nemusí být pár) a 1 ks dopravního kuželu. Součástí předložené soupravy bude seznam předaného materiálu včetně počtu kusů.

Dotaz č.3:

Specifikujte prosím materiál ochranných rukavic.
Odpověď č.3:
Rukavice musí být z takového materiálu, aby při manipulaci s pásem poskytly dostatečnou ochranu před poraněním, tzn. maximální ochranu při náhodném kontaktu ruky obsluhy (dlaně a prstů) s nechráněným hrotem. 

Zpracovala: Mgr. Jana Odehnalová
Tel.: 974 835 637
Ing. Vladimír Kaliba v.r.
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