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                      POLICEJNÍ PREZIDIUM ČESKÉ REPUBLIKY 

                           Správa logistického zabezpečení 

Pomáhat a chránit      

Příloha č. 1
Technické a další podmínky zadání:

1. Předmět plnění:

Vypracovaní energetického auditu a projektové dokumentace (dále jen „PD“) na stavební akci – „Zateplení obvodových stěn, výměna výplní a zateplení střech na objektu Pelléova 1050/21, Praha 6.“
2. Rozsah plnění: 

- vypracování energetického auditu (EA) vč. energetického průkazu budovy a energetického štítku obálky budovy včetně Protokolu k energetickému štítku obálky budovy dle normy ČSN 730540-.

- vypracování projektové dokumentace (PD) vč. výkazu výměr - uchazeč obdrží vypracovaný energetický audit, který bude definovat úsporná opatření, která budou v rámci zakázky realizována. PD bude vytvořena na základě navržených opatření EA, která budou plně respektována a splněna. PD v úrovni DPS musí obsahovat údaje a informace v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, nutné ke zpracování reálné cenové nabídky zhotovitelem stavby (ve výkazu výměr nesmí být uvedeny obchodní názvy výrobků nebo odkazy na výrobce), vypracování popisu výkonů, obory jednotlivých profesí, sestavení položkového výkazu výměr. Dokumentace bude zpracována do úrovně jednoznačně určující požadavky na kvalitu a charakteristické vlastnosti stavby - např. textové vysvětlivky a popisy, vše za spolupráce jednotlivých profesí.

- PD na základě výsledků vypracovaného EA bude provedena se zaměřením na realizaci úspor energií, zlepšením tepelně technických vlastností budov, splňující podmínky pro získání podpory z Operačního programu Životní prostředí, stanovené pro prioritní osu 3 – udržitelné využívání zdrojů energie - čistopisy vypracované PD a EA budou splňovat limit pro naplnění určené bodové hranice v součtu bodového hodnocení výběrových (hodnotících) kritérií přijatelnosti pro schválení projektové žádosti. Z uvedeného důvodu požadujeme optimalizaci energetického auditu za účasti investora během zpracování auditu za účelem dosažení potřebného bodového zisku pro schválení projektové žádosti a dále za účelem minimalizace nezpůsobilých nákladů. EA a PD budou v souladu se základními dokumenty OPŽP (tzn. zejména v souladu s Programovým dokumentem OPŽP a Implementačním dokumentem OPŽP a směrnicí MŽP č. 12/2012) a kontinuální výzvou, vyhlášenou pro rok 2013.
Aby tedy např. v důsledku specifikovaného technického řešení v projektové dokumentaci nedošlo k odchýlení od záměrů a přínosů projektu, které budou uvedeny v žádosti o dotaci, 
požadujeme zpracování projektové dokumentace v souladu s výsledky aktualizovaného energetického auditu.
3. Potvrzení projektanta o skutečně zateplovaných konstrukcích a plochách

Potvrzení bude dodáno autorem projektu v průběhu zpracování projektové dokumentace, dle které bude navržené opatření realizováno. Bude zpracováno pro každou budovu zvlášť, musí 

být rozděleno dle zateplovaných konstrukcí (např. střecha, podlaha, obvodové zdivo, výplně otvorů) a musí obsahovat skutečné výměry zateplovaných konstrukcí.
4. Autorský dozor

Součástí této veřejné zakázky je budoucí závazek vykonávat autorský dozor. Uchazeč uvede cenu v Kč bez DPH za provedení autorského dozoru. 

5. Majetková práva aktualizovaného EA a PD budou postoupena na objednatele.

6. PD:
bude objednateli předána v listinné i v digitální podobě v osmi vyhotoveních. Paré č. 1 bude obsahovat položkový rozpočet, ve směrných cenách v místě plnění, paré č. 2-8 položkový výkaz výměr. Digitální podoba bude zpracována v těchto formátech:

Výkresová část (CAD)

Může být dodána variantně ve formátech vektorové CAD grafiky DGN (Bentley Micro Station), DWG (AutoCAD Graphics Autodesk).

Veškeré výkresy musí být dodány také v rastrovém formátu PDF.

Výkaz výměr

Musí být dodán pouze ve formátu XLS (Microsoft Excel). Tento soubor nesmí být uzamčen pro změny.

Technická zpráva

Musí být dodána ve formátu DOC (Microsoft Word) a PDF (Adobe Acrobat).

Fotodokumentace

Musí být dodána ve formátu JPEG.

7. Předpokládaná doba plnění:

PD: 

- dodání návrhu stavby (STS) nejpozději do 30.8.2013
- dodání dokumentace pro stavební povolení (DSP) a energetický audit (EA) nejpozději do 15.10.2013
8. Uchazeč ve své nabídce uvede název firmy, sídlo, kontaktní adresu, kontaktní osobu ve věci zakázky, její telefon a e-mailovou adresu, IČ, DIČ, bank.spojení, číslo účtu, zápis v obch. rejstříku.
9. Termín plnění: max. do 30. 8. 2013 
10. Místo dodání:
Dílo bude odevzdáno na adrese objednatele, tj. Správa logistického zabezpečení PP ČR, Praha 5 – Smíchov, Nádražní 16.
11. Záruka na provedené práce je požadována v délce 10 let ode dne předání objednateli.
12. Prohlídka místa plnění: 
Prohlídka bude 11. 7. 2013 v 9 hod., sraz před vchodem v 8:55 hod v ulici Bubenečská 20, Praha 6.
13. Způsob financování: financováno ze státního rozpočtu
Název programu: Operační program životní prostředí

Název projektu: Realizace úspor energie – Praha 6, Pelléova 1050/21
            Číslo projektu:            

Všechny relevantní právní předpisy jsou dostupné na webových stránkách www.opzp.cz a na www.strukturalni-fondy.cz.

14. Požadavky na způsob zpracování nabídkové ceny:

a) Cenová nabídka bude zpracována v souladu s cenovými předpisy platnými v ČR v době zpracování nabídky, a to především v souladu se zákonem č. 526/1990 Sb., o cenách, v platném znění a vyhláškou č. 450/2009 Sb., kterou se provádí zákon o cenách, v platném znění. 

Celková cena musí zahrnovat veškeré náklady potřebné pro realizaci předmětu veřejné zakázky v souladu s platnými právními předpisy.
b) Uchazeči se doporučuje předem se seznámit se všemi okolnostmi a podmínkami, které mohou mít jakýkoliv vliv na cenu nabídky a kvalitu prací, a tyto skutečnosti zahrnout do předkládané nabídky. 

c) Zadavatel požaduje doložení způsobu výpočtu nabídkové ceny, a to v souladu s platným ceníkem pro navrhování nabídkových cen projektových prací (např. UNIKA, Výkonový a honorářový řád). Zadavatel rovněž požaduje doložení způsobu výpočtu nabídkové ceny autorského dohledu (např. UNIKA, Výkonový a honorářový řád).

Do konce roku 2021 za účelem ověřování plnění povinností vyplývajících z podmínek programu poskytovat požadované informace a dokumentaci zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (OPŽP, OSF MV ČR, MMR, Ministerstva financí, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Nejvyššího kontrolního úřadu, příslušného finančního úřadu a dalších oprávněných orgánů státní správy) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly, vztahující se k realizaci Projektu a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost. 

Vybraný uchazeč (zhotovitel) je povinen provádět informační a propagační opaření na základě Nařízení Komise (ES) č. 1828/2006, a za tím účelem poskytnout součinnost zadavateli. 

Vybraný uchazeč (zhotovitel) je povinen zajistit, aby povinnosti ve vztahu k Projektu do konce roku 2021 plnili také partneři a dodavatelé podílející se na Projektu. 

Tyto povinnosti je povinen vybraný uchazeč (zhotovitel) akceptovat v obchodních podmínkách a bude povinen je plnit v součinnosti se zadavatelem.
Předmětem nabídky a díla budou všechny výkonové fáze:

1. Výkonová fáze -  Příprava zakázky, 

2. Výkonová fáze - Návrh stavby (STS)

3. a 4. Výkonová fáze - Vypracování dokumentace pro stavební povolení (DSP)

5. Výkonová fáze - Vypracování dokumentace pro provedení stavby (DPS)

6. Výkonová fáze - Spolupráce při provádění stavby, výkon autorského dozoru (ATD)


Termín pro odevzdání projednaného návrhu PD s památkáři k odsouhlasení investorem do 30. 8. 2013, termín pro odevzdání energetického auditu a DSP - max. do 15.10.2013. Poté bude probíhat stavební řízení. Termín pro odevzdání DPS je max. do 3 měsíců od vydání stavebního povolení.


Zadavatel si vymiňuje podmínku, že pokud nebude schválena žádost na OPŽP na poskytnutí dotace, nebude DPS realizovaná. Zadavatel tedy zaručuje a garantuje odběr první fáze (EA + DSP), druhá fáze (DPS) záleží na výsledku žádosti OPŽP. 

první faktura - po odevzdání návrhu

druhá faktura - po odevzdání EA + DSP

třetí faktura - po odevzdání DPS (v současné době objednatel nezaručuje odběr DPS).
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