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1. NÁZEV, URČENÍ, CENOVÁ KALKULACE a ČÍSLO CPV  
Pouzdra na pistole CZ 75 D Compact s nasazenou svítilnou TLR1S

Pouzdra jsou pořizována pro nošení pistolí CZ 75 D Compact s nasazenou svítilnou TLR1S a to zejména pro OHS MŘ. Svítilna TLR1S je jako jediná aplikovatelná na všech výrobních sériích pistolí CZ 75 D Compact, které policie vlastní. 
Na pořízení tohoto majetku je vyčleněno na položce ověřování majetku 363.000,-  Kč. 
Poptávané pouzdro dosud pořizováno nebylo. Cenová kalkulace byla stanovena odhadem a vychází z internetových cen a cen obdobných pouzder.   
Plánovací cena zohledňuje současnou DPH 21%.

ČÍSLO CPV: 35200000-6.


2. POŽADOVANÉ PROVEDENÍ A POČTY
Pouzdro na pistoli CZ 75 D Compact s nasazenou svítilnou TLR1S stehenní černé pravé (dále jen pouzdro).
Požadovaný počet 120 ks.


3. POŽADAVKY NA POUZDRO
Pouzdro musí splňovat požadavek zdravotní nezávadnosti. 
Pouzdro musí být plně funkční v teplotním intervalu od -20°C do +50°C.
Všechny materiály pouzdra použité k jeho výrobě musí zajišťovat jeho plnohodnotnou použitelnost po dobu minimálně 5 let.
Žádný z materiálu(ů) použitý(ých) k výrobě pouzdra nesmí způsobit mechanické poškození pistole ani nasazeného taktického světla TLR 1S. Pouzdro nesmí znečišťovat služební oděv policisty (ky) ani vnitřní výbavu služebního vozidla.
Pouzdro nesmí zásadním způsobem tlačit ani překážet při běžném pohybu.
Pouzdro musí umožnit uložení a bezpečné nošení všech výrobních sérií pistolí CZ 75 D Compact s nasazenou taktickou svítilnou typu TLR-1 S. Pouzdro musí být použitelné na opasku šíře 50 mm. Zavěšení pouzdra na opasku pomocí dvou seřiditelných pásků. Zajištění pouzdra okolo stehna uživatele rovněž pomocí dvou seřiditelných pásků. Činnost s kompletem pistole-pouzdro (tj. odjištění pouzdra, vyjmutí pistole, zasunutí pistole do pouzdra a zajištění pistole v pouzdru) musí být proveditelná holou rukou i v rukavicích.
Pistole v pouzdru musí být zabezpečena způsobem, který eliminuje její ztrátu nebo zneužití neoprávněnou osobou při všech běžně vykonávaných služebních činnostech (běh, předklon, výskok, pád) nebo v situacích, kdy se policista primárně věnuje zákroku beze zbraně.
Konstrukce pouzdra musí být řešena tak, aby bylo zabráněno poškození mířidel nebo nechtěné změně jejich polohy. Pouzdro musí zajišťovat ochranu spouště pistole před nežádoucí manipulací. 
Zajištění pistole v pouzdru musí být zabezpečeno v obou polohách kohoutu, tj. jak při jeho vypuštění, tak i v poloze na bezpečnostním ozubu.
Pouzdro musí vyhovět minimálnímu požadavku na absolvování 6 000 cyklů (zasunutí, zajištění, odjištění a vytažení pistole = 1 cyklus) při zachování plné funkčnosti.
Pouzdro musí být označeno takovým způsobem, aby bylo zřejmé, že je určeno pro pistoli CZ 75 D Compact.
Jakost pouzdra musí být doložena zkouškou „Odolnost proti kombinovaným povětrnostním podmínkám“ dle ZP ITC K-08-34, varianta C. Jedná se o zkoušku Institutu pro testování a certifikaci, a.s., Zlín, tř. T. Bati 299, 764 21 Zlín Louky. Po zkoušce musí být zachovány všechny funkční vlastnosti pouzdra, vzhled pouzdra musí zůstat bez porušení a drobné kovové součásti nesmí vykazovat známky koroze.     	
Pozor, zkouška trvá cca 8 pracovních dnů !


4. POŽADAVKY NA UCHAZEČE:

Součástí nabídky musí být:
1. Technické údaje k pouzdru obsahující: nákres pouzdra, seznam jednotlivých součástí pouzdra, přehled použitých materiálů, základní rozměry a hmotnost pouzdra.
2. Návod k použití.
3. Návod na údržbu a případné seřízení pouzdra.
4. Doložení zkoušky „Odolnost proti kombinovaným povětrnostním podmínkám“.
5. Stanovený způsob likvidace pouzdra ve smyslu zákona o odpadech.
6. Bezúplatné poskytnutí 1 kusu pouzdra k provedení uživatelských zkoušek, jejichž cílem je jeho komplexní posouzení z hlediska vizuálního provedení, uživatelské dokumentace, vlastností pouzdra při běžných činnostech, při střelbě a v extrémních podmínkách služby, včetně simulace pokusů o zcizení uložené pistole.
	Pouzdro bude po zkoušce uchazeči vráceno.
7. Souhlas uchazeče s opotřebováním, poškozením, případně i znehodnocením pouzdra, poskytnutého k uživatelské zkoušce.


5. MÍSTO PŘEJÍMKY:

       Policie ČR – Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje  - sklad 
       Frýdek Místek - Bahno, ul. Frýdlantská, PSČ 738 01.



6. POŽADAVKY DO KUPNÍ SMLOUVY:

1. Součástí dodávky u každého pouzdra musí být „Návod“ obsahující popis funkce pouzdra, návod k použití a způsob údržby pouzdra.
2. Závazek dodavatele na dodávku náhradních dílů k pouzdru po dobu nejméně 5 let od podpisu kupní smlouvy.
3. Pouzdra musí být dodána do konce účetního období 2013.
