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TECHNICKÁ SPECIFIKACE
1. OZNAČENÍ KÓDU CPV

· CPV    35815100-1 
2. TECHNICKÝ POPIS

Štít balistický - taška NIJ IIIA chrání uživatele před účinky střel na balistickou odolnost III A dle NIJ Standard 0101.04.

Požadované vnější rozměry štítu balistického - tašky ve složeném stavu (transportní poloha) 450 x 350 mm (přípustná tolerance rozměrů +- 10 mm), v rozloženém stavu zadavatel požaduje balisticky chráněnou plochu 430 x 1300 mm (přípustná tolerance rozměrů +- 10 mm).

Zadavatel požaduje vnější provedení (vzhled) štítu balistického - tašky NIJ IIIA  odpovídající předpokládanému prostředí – použitelný jako doplněk se společenským oděvem (brašna na notebook s popruhem přes rameno).

Provedení štítu balistického - tašky NIJ IIIA musí umožňovat nenápadný transport ve složeném stavu se spolehlivou aretací (nesmí docházet k neúmyslnému rozvinutí) s prakticky okamžitým rozvinutím (jednoduchým pohybem) balistické ochrany chráněnou osobou.

Jednotlivé díly balistické ochrany musí po rozložení tvořit tuhou souvislou plochu bez vzniku nechráněných mezer (překrytí v místě spojů je požadováno).

Celková hmotnost štítu balistického - tašky NIJ IIIA při balisticky chráněné ploše 430 x 1300 mm nesmí přesáhnout 4,7 kg.

Vnější materiál štítu balistického – tašky NIJ IIIA musí dostatečně odolávat podmínkám dlouhodobého nošení a používání i při vysokých a nízkých teplotách, odolávat vlhkosti a povětrnostním vlivům. 

Zadavatel požaduje, aby všechny dodané štíty balistické - tašky byly vyrobeny z nových, dosud nepoužitých materiálů.

Balistické prostředky musí být zřetelně označeny symbolem typu ochrany proti střelám „symbol palné zbraně“ a typovým štítkem. Typový štítek bude u každého štítu balistického -  tašky NIJ IIIA umístěn skrytě. 

Ochranné balistické vložky musí být označené samostatným štítkem, na kterém je uvedený výrobce balistického materiálu, třída balistické odolnosti, měsíc a rok výroby, doba životnosti a měsíc a rok, do kdy se poskytuje garance balistické odolnosti v tvaru MM/RRRR.

Etikety, štítky i natištěné nápisy musí být čitelné a stálobarevné, s písmem, které je údržbou a používáním za obvyklých podmínek neodstranitelné po celou dobu životnosti. Údaje uvedené na štítku musí zůstat čitelné po celou dobu použitelnosti tašky. 

Typový štítek musí obsahovat následující údaje:

· druh a typ balistického štítu -  tašky NIJ IIIA 

· třída balistické odolnosti podle US STANDARD NIJ STD 0101.04,

· plocha balistické ochrany 

·     výrobní číslo dílu: 16 místné číslo, které se skládá z písmene „N“ vždy na prvním místě – znamená nákup, další 4 místa vyjádří měsíc a rok nákupu ve tvaru MMRR, na šestém místě vždy písmeno „Z“ znamená životnost a následují 4 místa vyjadřující měsíc a rok do konce garantované životnosti. Zbývajících 6 míst je vyčleněno pro výrobní číslo dodavatele. 

Příklad:   N0316Z0326000124  - nákup v březnu 2016, životnost do března 2026, číslo 124

· měsíc a rok do kdy se poskytuje garance balistické odolnosti v tvaru MM/RRRR

· jednoznačná identifikace výrobce dílu, (ne dodavatele) / rok výroby 
· hmotnost dílu se základní balistickou vložkou 

· chráněná plocha dílu se základní balistickou vložkou v cm2

· symboly k údržbě a ošetřování

· prostor pro identifikaci uživatele.

Popis je požadován v českém jazyce.

Součástí dodávky každého balistického štítu - tašky NIJ IIIA musí být návod na jeho používání, skladování a údržbu v českém nebo slovenském jazyce. Ke každému štítu balistickému - tašce NIJ IIIA musí být přiložen záruční list.

Záruční doba: 

Požaduje se záruční doba na balistické štíty - tašky NIJ IIIA nejméně v délce 24 měsíců ode dne dodání. Uchazeč uvede v nabídce požadavky na skladování, pokud mají vliv na délku záruční lhůty, rozsah poškození, při kterém jsou již štíty balistické - tašky NIJ IIIA neopravitelné a podmínky pro provádění záručních a pozáručních oprav. Uchazeč garantuje, že balistické štíty - tašky zajistí balistickou odolnost v požadované třídě min. 10 let od dodání.

Charakteristika způsobu a prostředí použití štítů balistických - tašek: 

Štíty balistické - tašky jsou používány při výcviku a policejní činnosti a činnostech souvisejících, v různých klimatických podmínkách v rozmezí teplot -20oC až 50 oC, krátkodobě -30oC až 80 oC, relativní vlhkost vzduchu může dosahovat až 95%.

Nejedná se o konkrétní značku, ale obecně o štíty balistické – tašky NIJ IIIA, které musí splňovat technické, užitné a ostatní parametry a vlastnosti uvedené výše a v dalších bodech této technické specifikace. 

Pokud jsou v technické specifikaci uvedeny konkrétní materiály (např. pod obchodním názvem), připouští zadavatel použití i jiných obdobných materiálů, které budou garantovat přinejmenším stejné technické parametry a užitné vlastnosti výrobku.

3. TECHNICKÉ PODMÍNKY A TECHNICKÉ KVALIFIKAČNÍ PŘEDPOKLADY

Platným certifikátem a protokolem o zkoušce provedené akreditovanou zkušebnou (laboratoří) uchazeč prokáže, že jednotlivé štíty balistické – tašky NIJ IIIA, předložené v rámci nabídky, plní požadavek balistické odolnosti ověřené ve shodě s balistickým standardem US STANDARD NIJ STD 0101.04 ve třídě balistické odolnosti NIJ III A.

Veškeré použité materiály, které mohou přicházet do přímého styku s pokožkou, musí být hygienicky /zdravotně/ nezávadné. Hygienickou nezávadnost požaduje zadavatel doložit zkušebním protokolem akreditované zkušebny (laboratoře). Požadováno je jednoznačné prohlášení oprávněné zkušebny, potvrzující, že materiál přicházející do přímého styku s pokožkou je zdravotně nezávadný. V rámci testování a zkoušení v ČR rozsah dílčích zkoušek nepřesahuje požadavky dle metodiky AHEM 3/2000.

 *) AHEM = Acta hygienica, epidemiologica et microbiologica - vydáno MZdr ČR, č. 3/2000 obsahuje „Metodické doporučení SZÚ č. 1/2000 k posuzování výrobků, které přicházejí do přímého styku s lidským organismem prostřednictvím kůže, případně sliznic“.
Uchazeč musí doložit materiálové listy od výrobců použitých vnitřních a vnějších tkanin včetně popisu složení balistických vložek.
Všechny vyžádané písemné podklady, protokoly /certifikáty/ je požadováno předložit v originálu nebo v dalším výtisku s platností originálu v českém nebo slovenském jazyce nebo v cizojazyčném originálu včetně překladu do češtiny (slovenštiny). Vzhledem k jednoznačnému požadavku na doklady vystavené od akreditované zkušebny zadavatel požaduje i doklad /neověřenou kopii dokladu/ o akreditaci zkušebny, která provedla příslušné zkoušky. 

Pozn.: Zadavatel požaduje, aby vystavený protokol, certifikát byl platný a obsahem a závěrem odpovídal zkoušení /testování/ stejného předmětu, který uchazeč předkládá v nabídce. 

4. SPECIFICKÉ POŽADAVKY

Uchazeč v rámci nabídky předloží jeden štít balistický – tašku NIJ IIIA v provedení dle TS jako soutěžní vzorek. Vzorek typovým štítkem neoznačovat. Typový štítek dodat samostatně. 

Uchazeč bere na vědomí, že vzorek bude v rámci činnosti komise pro posouzení a hodnocení nabídek použit v rozsahu posuzovaných vlastností k posouzení jednotlivými zástupci uživatelů.

V rámci posouzení nabídek provede hodnotící komise (případně přizvaní odborníci) u každé předložené nabídky praktické posouzení, zda předložené vzorky splňují požadavky zadavatele v rozsahu dle zadávací dokumentace a vyhovují požadavkům na výkon služby budoucích uživatelů s výjimkou vlastností a parametrů, dokladovaných oprávněnými zkušebnami. 

Do dalšího hodnocení nabídek (podle hodnotícího kriteria „nabídková cena v Kč s DPH“) postoupí pouze ti uchazeči, u jejichž nabídek nebude v rámci praktického posouzení předložených vzorků zjištěno nesplnění požadavků, které jsou uvedeny v zadávací dokumentaci.

Na základě výsledků praktického posouzení vzorků může zadavatel s přihlédnutím ke specifickým požadavkům uživatelského útvaru uplatnit požadavky na úpravy pořizovaných štítů balistických – tašek NIJ IIIA, které nebudou představovat změnu předmětu plnění veřejné zakázky a vítězný uchazeč je promítne bez zvýšení nabídkové ceny do předmětu plnění veřejné zakázky. 

Případné zadavatelem vyžadované úpravy balistických štítů - tašek se mohou týkat:

· Vnějšího vzhledu (provedení) štítů balistických - tašek NIJ IIIA

· Nosného systému (ucho a popruh) 

· Ovládání systému rychlého rozvinutí do pracovní polohy

Uchazeč bere na vědomí, že v rámci praktického posouzení budou balistické štíty - tašky NIJ IIIA zkoušeny v rozsahu požadavků technické specifikace a může dojít k jejich poškození. V tomto případě uchazeči nebude poskytnuta žádná náhrada finanční ani materiálová.

Zadavatel z důvodu bezpečnosti a anonymity hodnocení nepřipouští účast zástupců jednotlivých uchazečů při posuzování vlastností předložených vzorků.

Po skončení životnosti balistických štítů – tašek NIJ IIIA, tj. po uplynutí 10 let od převzetí dodávky, zavazuje se vítězný uchazeč k bezúplatné ekologické likvidaci jím dodaných balistických tašek (až do výše celého dodaného množství). Bezúplatnou ekologickou likvidaci se zavazuje provést na výzvu odběratele k převzetí dodaných balistických štítů - tašek z místa plnění. O převzetí štítů balistických - tašek NIJ IIIA k ekologické likvidaci je povinen vyhotovit písemné potvrzení. 

Pokud by před uplynutím této lhůty došlo k zániku, likvidaci firmy nebo změnám vlastníka či jiným změnám, majícím vliv na plnění tohoto závazku, zavazuje se uchazeč o těchto skutečnostech v nejkratším možném termínu informovat odběratele a plnění podmínky bezúplatné ekologické likvidace balistických ochranných prostředků smluvně zajistit na své náklady u jiné organizace.

K provádění kontroly jakosti nebo balistické odolnosti v průběhu plnění poskytne vítězný uchazeč (dodavatel) bezplatně nad rozsah dodávky namátkou vybraný vzorek (při dodávce do 200 ks balistických tašek) 1 ks. Bezplatně dodávaný vzorek určený jako náhrada za namátkově vybraný vzorek určený k provedení kontroly jakosti nebo balistické odolnosti uchazeč (dodavatel) dodá v případě vyrozumění o rozhodnutí zástupce odběratele o provedení namátkové kontrolní zkoušky.

5. ZPŮSOB POŽADOVANÉ KONTROLY JAKOSTI

Kontrola požadované jakosti dodávek bude provedena:

a) Při přejímce v místě dodání (plnění), kdy bude kupující provádět vizuální kontrolu úplnosti dodávky, kvality materiálu a provedení a kontrolu úplnosti požadovaného označení dle kupní smlouvy. 

b) Pověřený zástupce odběratele (OSM PP) může rozhodnout o provedení namátkové kontrolní zkoušky balistické odolnosti dodávaných štítů balistických - tašek, případně namátkové zkoušky dodržení konstrukce balistických tašek na nahodile vybraném vzorku.

Namátková kontrolní zkouška jakosti nebo balistické odolnosti se v tomto případě provede na namátkou vybraném vzorku štítu balistického – tašce NIJ IIIA z realizované dodávky. 
Namátkové ověření balistické odolnosti NIJ IIIA ve shodě se standardem NIJ 0101.04 provede vždy akreditovaná zkušebna. 

Ověření balistické odolnosti akreditovanou zkušebnou v případě nevyhovujícího výsledku jde finančně k tíži dodavatele, v případě výsledku vyhovujícího k tíži odběratele. Za vyhovující je zkouška považována v případě, že závěr akreditované zkušebny jednoznačně potvrdí, že předložený vzorek splňuje požadovanou balistickou odolnost ve shodě se standardem NIJ 0101.04. 

Pokud je výsledek namátkové zkoušky nevyhovující, odebere OSM PP z celé dodávky dvojnásobný počet vzorků (1 ks výrobního čísla co nejbližšího původnímu zkoušenému vzorku a 1 ks nahodilý výběr z celé dodávky). Pokud je nevyhovující výsledek zkoušení u kteréhokoliv vzorku ze dvou předložených, považuje se celá dodávka štítů balistických - tašek NIJ III za nevyhovující a bude vrácena dodavateli. 
O namátkové zkoušce dodržení konstrukce štítů balistických - tašek NIJ IIIA na nahodile vybraném vzorku může být rozhodnuto v případě jakékoli pochybnosti o jejich kvalitě a provedení (jednotnosti provedení). Zkoušku provede akreditovaná zkušebna porovnáním s podmínkami ZD. Ověření plnění požadavků na kvalitu a provedení balistických štítů - tašek NIJ IIIA akreditovanou zkušebnou v případě nevyhovujícího výsledku jde finančně k tíži dodavatele, v případě výsledku vyhovujícího k tíži odběratele. 
Při nevyhovujícím výsledku zkoušky dodržení konstrukce, vztaženém k balistické odolnosti, který může ovlivnit bezpečnost uživatele, bude postupováno obdobně, jako při nevyhovujícím výsledku namátkové zkoušky balistické odolnosti včetně důsledků. 

Při nevyhovujícím výsledku zkoušky dodržení konstrukce, jejíž závěry lze prostým porovnáním, přeměřením ověřit u celé dodávky, budou vadné výrobky reklamovány.  
Vrácení dodávky:

V případě, že odběratel vrátí celou dodávku jako nevyhovující, zavazuje se prodávající provést náhradní plnění v termínu do 30 dnů od vrácení dodávky. V rámci náhradního plnění budou dodány štíty balistické - tašky NIJ IIIA nové, splňující všechny požadované parametry zadání, v množství dle původního požadavku. V případě připuštění náhradního plnění je povinen uchazeč prokázat způsob pořízení vstupních materiálů pro výrobu nové dodávky.

Požadovaný termín plnění do 60 dnů od podpisu smlouvy, nejpozději však do 15.12.2016.

Přejímání a místo dodání SLZ PP:   

Přejímka se uskuteční v místě dodání. Zboží bude dodáno Správě logistického zabezpečení PP ČR - skladové skupině Zbraslav, kontaktní osoba Bc. Jiří Hrdina, tel. 974842286,287.

6. POŽADAVKY K ZAPRACOVÁNÍ DO KUPNÍ SMLOUVY
    
Do smlouvy doporučujeme zapracovat obchodní podmínky v rozsahu, vyplývajícím z této technické specifikace, zejména část, týkající se provádění kontrolních zkoušek v rámci dodávek a dodacích podmínek.

Doporučujeme v kupní smlouvě zavést případné sankce za uvedení zkreslených nebo nepravdivých údajů k předmětu veřejné zakázky. (např. použitý materiál k výrobě, označení výrobce apod.)

Doporučujeme v kupní smlouvě zavést sankci za opožděné plnění dodávky ve výši min. 2% z ceny dodávky za každý den plnění.

Požaduje se garance balistické odolnosti (viz. požadavek, čl. 5) štítů balistických – tašek NIJ IIIA v délce min. 10 let od dodání. 

V případě opakovaného nesplnění technických požadavků, nebo termínu dodávky zadavatel je oprávněn smlouvu vypovědět bez jakýchkoliv sankcí a zbývající předpokládané objemy neodebrat. 

K zapracování do zadávací dokumentace:

Uchazeč v nabídce uvede nabídkovou cenu za jeden štít balistický - tašku NIJ IIIA v Kč s DPH a bez DPH. 

7. DALŠÍ POŽADAVKY

Na všech účetních a evidenčních dokladech, včetně kupní smlouvy, musí být přesné pojmenování nakupovaného majetku tj.:


„Štít balistický - taška NIJ IIIA“.
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