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D.           DOKUMENTACE OBJEKTU A TECHNICKÝCH 

                                              ZAŘÍZENÍ
D.1. 
Dokumentace stavebního objektu

D.1.1 
Architektonicko – stavební řešení

a)  Technická zpráva

účel objektu
Předmětem předkládané dokumentace je návrh výměny instalačních rozvodů kanalizace a vody ve stávajících sociálních zařízení budovy 01.1.v Praze – Zbraslav.  S výměnou instalačního potrubí souvisí i stavební úpravy.  Jedná se prostory WC mužů, WC žen, úklidových komor a sprch nacházejících se v 2.P.P až 6. N.P.

Pro stavební úpravy v sociálních místnostech budou použity materiály a výrobky, jejichž vlastnosti z hlediska způsobilosti stavby pro navržený účel zaručují, že stavba při správném provedení a běžné údržbě po dobu předpokládané existence splňuje požadavky podle ustanovení § 156 stavebního zákona (podle doložených prohlášení o shodě, certifikáty, atesty), bude způsobilá k uvedení do užívání.

Navržené materiály jsou zvoleny tak, aby kromě estetických nároků  maximálně umožňovaly snadnou údržbu zařízení.

Místnosti samostatných WC mužů jsou odděleny od chodby předsíňkou. WC mají skoro vždy jedno okno do fasády. Kabinky WC jsou odděleny polopříčkami do výše 2,1 m. Větrání tímto způsobem je nejen přirozené, ale i nucené neboť v každé kabince WC a nad pisoáry je osazeno stávající odvětrání, které je napojeno na centrální odvod. WC žen a úklidové místnosti jsou umístěny uvnitř dispozice prostoru sociál. zařízení, proto je každá místnost osazena stávající nucenou ventilací. Nad vstupními dveřmi z hlavní chodby do jednotlivých místností soc. zařízení jsou osazeny větrací mřížky. 
 Funkční náplň 

Stavební úpravy navazují na prvořadý požadavek investora a to je výměna stoupacích  potrubí vody a kanalizace včetně připojovacích potrubí k jednotlivým zařizovacím předmětům na WC mužů a žen, umyváren a  kuchyněk.

Vzhledem k tomu, že výměnou stoupaček a připojovacích potrubí, zařizovacích předmětů dojde k poškození stávajících obkladů a vzhledem k jejich stavu je navržena celková výměna obkladů a dlažeb.  


Požadavkem investora na opravu WC, je  zvýšit provozní a zároveň i estetickou úroveň stávajících zařízení. Prostory zároveň musí odpovídat i vysokým nárokům hygienickým.
Projekt respektuje stávající dispoziční řešení WC a stávající počet zařizovacích předmětů.

Oslunění je stávající a pro daný účel místností se neuvažuje.

Technické řešení 

D.1.1.1 Bourání 

Požadavky na bourací  práce vyplývají  z požadavku na demontáž instalačních potrubí kanalizace a vody. Z tohoto důvodu budou v I. etapě bourány  příčky instalačních jader v úklidové komoře a v místnosti WC žen. Před  bouráním příček a potrubí kanal. a vody  bude provedena demontáž zařizovacích předmětů a el. sušáky.  Budou demontována dveřní křídla z těchto místností vč. dřevěných prahů z chodby. Po těchto pracích bude možné provést i vybourání obkladů a dlažeb.
V II. etapě bude bourána příčka instalačního jádra ve WC mužů - vedle pisoárů a část příčky mezi kabinkami WC.  Zároveň bude demontována část sádrokartonového podhledu v těchto kabinkách – pouze odstranění sádrokartonové desky, v okolí demontované stoupačky kanalizace. Také zde bude provedena demontáž vybavení WC a umyváren – zařizovací předměty, vysoušeče rukou. V soc. zařízení mužů bude nutné demontovat topná tělesa ÚT. K tomu bude nutné vypustit vodu z topného systému ÚT. Také v místnostech sociálních zařízení mužů bude provedena demontáž dveřních křídel. Po demontážích bude zahájeno i bourání obkladů a stěn těchto místností. 
Ve 4.N.P, 5.N.P., 6.N.P  budou zachovány nové keramické obklady uvnitř sprchových koutů.( vel. obkladu – 200 x 500 mmm). 

Před zahájením demontážních prací, bourání příček a odbourávání obkladů bude v dotčených místnostech odpojeno elektrické napětí. Před zahájením bouracích prací bude provedeno vytyčení elektrorozvodů v jednotlivých místnostech dotčených  navrženými stavebními úpravami.

V místnostech, kde dojde k zásahu do podhledů a stropů budou předem demontována svítidla a bezpečně zajištěno jejich odpojení od el. zdroje. Volné konce drátů budou zajištěny ochranou proti úrazu od el. napětí.
Rozsah bouracích prací a demontáž dveří a těles ÚT je patrný z projektové dokumentace. 
D.1.1.2.   Svislé konstrukce 

Po montáži instalačních rozvodů bude provedeno zazdění instalačních jader podle příslušné stoupačky kanalizace a vodovodní. Příčky budou vyzděné  z přesných příčkovek  YTONG tl 75 mm na tenkovrstvou zdící maltu YTONG. Do příček v instalačních šachtách budou vynechány otvory pro osazení přístupových dvířek 300/600 a 600/600mm.

Ostatní revizní dvířka pro ventily a čistící kusy ve stěnách jsou specifikovány a řešeny v části ZTI, z důvodu, že budou provedeny současně s instalacemi.
D.1.1.3.    Podhledy

V místech doplnění  sádrokartonového podhledu budou použity sádrokartonové desky tl. 12,5 mm. Desky budou připevněny na stávající nosný rošt podhledu. Nové podhledy budou provedeny i s nosným roštem. Sádrokartonové desky v sanitárních prostorech budou použity impregnované - zelené. V kuchyňce bude použit SDK obyčejný, tl. 12,5mm.

Při provádění podhledu je nutné respektovat stávající rozvod elektroinstalace a VZT.
Tyto rozvody zůstanou stávající a nejsou předmětem zadání.
D.1.1.4.   Omítky, obklady  

Stávající stěny po odstranění omítek a obkladů budou omítnuty, prostupy zaplněny – zejména prostupy kanalizačního potrubí ve stropech, budou opatřeny protipožárními těsněním, drážky opatřeny omítkovým pletivem a zaplněny maltou ( u kanalizačního potrubí  v příčce mezi kabinkami WC). 

Ve 4.N.P., 5.N.P a 6.N. P. jsou provedeny nové obklady sprchových koutů. Tyto obklady zůstanou zachované. Stávající obklady jsou bílé barvy, doplněné ve střední části vodorovným obkladem červené barvy. Velikost obkladaček je 200 x 500 mm. Obklady stěn budou proto provedeny z t obkladaček stejných barev a velikosti. Tyto obklady budou použity ve všech podlažích ve všech místnostech v dotčených sanitárních zařízení.
Stěny v rekonstruovaných prostorech sprchových koutů budou opatřeny dvousložkovou vodotěsnou izolací a penetrací do výše min. 2000 mm. Stěny v prostorech umyváren a záchodů a nové příčky budou opatřeny dvousložkovou hydroizolací a  penetrací do výšky nejméně 200 mm. Obklady a dlažby budou lepeny lepidly pro interiéry. Pro tyto účely doporučujeme použít stavební chemii od kvalitních výrobců. Výška obkladu v místnostech se stávajícím podhledem je stanovena do jeho úrovně. V ostatních místnostech je stanovena vždy podle legendy dokumentace. Provedení styku podlahy se stěnou stanoví ČSN 73 3450. Obklady stěn budou ukončeny plastovými začišťovacími lištami bílé barvy.
D.1.1.5.     Dlažby
Ve všech místnostech dotčených stavebními úpravami v I. i II. etapě budou položeny také nové dlažby. Podklad pro položení nové dlažby po odstranění staré dlažby, bude dokonale očištěn. Po očištění podkladu bude provedena penetrace podkladu, provedeno vyrovnání, popř. vyspádování cementovou stěrkou. Na stěrku bude položena dvousložková cementová hydroizolace, která bude vytažena na přilehlé stěny do výše 200 mm , ve sprchách min. 2000 mm. V místnostech se sprchami budou vždy položeny dlažby s protiskluzovou úpravou dle ČSN744505. Navrhujeme dlažbu rozm. 330x330 mm šedivé barvy (holubí šeď), kladené na koso dle schématu.
Protiskluzová úprava dlažby bude řešena i uvnitř sprchových zděných koutů. Kouty ve 4.,5. a 6. NP jsou stávající a mimo zadání této PD.
D.1.1.6 .   Truhlářské práce

Demontovaná dveřní křídla budou před nátěrem případně vytmelena.Budou demontována kování. Po opravě bude zbroušen stávající povrch.  Na základě dohody se zástupcem stavebníka nebudou montovány samozavírače dveří., z důvodu že ve stávajícím stavu nejsou osazeny .
Nová kování na demontovaných  dveřních křídlech budou vybrány např.  ze sortimentu firmy Holar. Pro všechny WC budou montovány dveřní kliky se štítkem s uzamykací páčkou WC Standart S03 a s cylindrickým klíčem  Standart S02.  

Kuchyňská deska 1500mm před místností č.514 v 5.NP bude vyměněna za novou vč. osazení dřezu. 
.    
D.1.1.7.    Malby a nátěry
Stropy a stěny dotčených sanitárních místností budou opatřeny omyvatelnou malbou 1 x PRIMALEX PROCOLOR I M2.
Dveře budou opatřeny dvojitým emailovým nátěrem – odstín slonová kost. 
Taktéž budou renovovány v každém patře nátěrem stávající zárubně( hnědá) u vchodových dveří do všech sanitárních prostorů.

Novými nátěry budou opatřeny i demontované radiátory ÚT včetně přilehlých připojovacích stoupacích potrubí.
Prahy u dveří do chodby budou očištěny a natřeny v barvě zárubně.

Stávající SDK stropy v kuchyňkách vedle schodiště budou vymalovány 1x nátěr PRIMALEX FORTISSIMO. Stěny v kuchyňkách (popř. strop bez podhledu) budou vymalovány identickou barvou jako ostatní stěny. V kuchyňce v 5.NP před místností fotokomory bude provedena výmalba stěn a stropu.

Materiálové a dispoziční řešení 


Pro navržené údržbové práce jsou navrženy běžné stavební materiály a stavební prvky, splňující požadavky ČSN a jejichž vlastnosti z hlediska způsobilosti stavby pro daný účel stavby zaručují, že navržená stavba při správném provedení a běžné údržbě po dobu předpokládané existence splní požadavky na mechanickou odolnost a stabilitu, požární bezpečnost, hygienu, ochranu zdraví a životního prostředí, bezpečnost při udržování a užívání stavby.

Dispoziční řešení je stávající a zůstane zachované beze změn. Sociální zařízení a místnosti dotčené úpravou  se v 1. N.P. až 6.N.P. nachází vpravo od vstupního schodiště do budovy. V 1.N.P. se nachází kromě sociálního zařízení pro muže a ženy umístěných po pravé straně od schodiště i umyvárny mužů  a WC mužů po levé straně schodiště.  

Během údržbových prací nedojde k zásahům do nosných vodorovných ani svislých konstrukcí. 

Bezbarierové užívání stavby
Vzhledem k účelu stavby není uvažováno s bezbariérovým užívání dotčených zařízení.

V Praze dne 24.4.2013                                                           Ing.Vaňharová Hana






