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D1.4.  ZTI –vodovod,kanalizace

            1.Stavebně technické řešení- ZTI objekty
Předmětem celé projektové dokumentace je oprava sanitárních zařízení objektu 01.1 v areálu Zbraslav, Praha 5 a s tím spojená oprava vodovodních a kanalizačních rozvodů. 
Dle požadavku správce objektu a investora jsou navrženy udržovací práce a stavební opravy, které mají odstranit stávající závady.

Sociální zázemí a některé kuchyňské kouty jsou v technicky nevyhovujícím stavu.
Dle stavebního řádu se jedná dle §103 ods.1 písm. e) o udržovací práce, jejichž provedení nemůže  negativně ovlivnit zdraví osob, požární bezpečnost, stabilitu a vzhled stavby, životní prostředí a bezpečnost při užívání a nejde o udržovací práce na stavbě, která je kulturní památkou .Dle §103 odst.1 písm.h)   stavební úpravy, kterými se nezasahuje do nosných konstrukcí stavby, nemění se vzhled stavby ani způsob užívání stavby, nevyžadují posouzení vlivů na živ. prostředí a jejich provedení nemůže negativně ovlivnit požární bezpečnost. 

Stavební úpravy a udržovací práce nevyžadují stavební povolení ani ohlášení.

Veškeré podklady ke zpracování dokumentace byly převzaty od zadavatele jako archivní paré původní projektvé dokumentace a byla provedena fyzická obhlídka stávajícího stavu objektu.

1.1 Množství spotřeby vody
Množství spotřeby vody zůstává oproti původnímu stavu nezměněno, jedná se o opravu stávajícího sanitárního zařízení a výměnu vodovodních a kanalizačních rozvodů. 

Počet zaměstnanců v objektu zůstává nezměněn a je identický se stavem před opravou.
1.2 Vodovodní potrubí
Projektová dokumentace řeší výměnu vodovodních potrubí v objektu 01.1 v rámci rekonstrukce sanitárních zařízení.
V objektu 01.1 nebudou rekonstruovány soc. zařízení, které prošly v nedávné době rekonstrukcí. Jedná se o sprchové kouty ve 4.NP, 5. NP a 6.NP. Baterie ve sprchových koutech se demontují a budou zpětně namontovány na zadní stěnu sprchového koutu. Prostupy po starých bateriích se zatmelí vodotěsným tmelem a opraví spárovačkou. Tyto místnosti jsou popsány v půdorysech. 
Dále bude ponecháno umyvadlo vč. baterie v 5. NP v místnosti 514. V této místnosti budou také ponechány dvě termostatické baterie. Obě baterie se odmontují a budou instalovány na pozice 1 a 2 (viz. výkres 5.NP). Termostatické baterie budou napojeny z nejbližší elektrokrabice. Dále bude  v tomto patře demontována kuchyňská linka vč. dřezu.
Stoupací potrubí V1, V2 a V3 (studená voda, cirkulace a teplá voda) a stoupačky N1, N2, N3 a N4 (pouze studená a teplá voda) budou vyměněny kompletně, neboť jsou staré a zainkrustované vč. připojovacích rozvodů v jednotlivých patrech.
Požární rozvod nebude rekonstrukcí zasažen, není předmětem zadání. 

Detailní popis bude následovat v rámci jednotlivých stoupacích potrubí.

Předpokladem je, že trasy nových vodovodů budou pokud možno co nejvíce kopírovat trasy stávajících potrubí, aby se bourací práce a následné začištění zdiva minimalizovalo.

Elektrické vysoušeče rukou budou demontovány a zpětně namontovány a napojeny.Odpojení a zpětné zapojení do okruhu elektr. sítě bude řešeno odbournou způsobilou firmou. Koncové dráty při odpojení budou odborně zajištěny proti zásahu el. proudem.
Je možno však předpokládat s případnými odchylkami vedení stávajících potrubí, protože potrubí  jsou zazděná a nejsou proto viditelná. Tyto odchylky budou případně řešeny přímo při probíhajících pracích, po zjištění skutečné stávající polohy těchto potrubí.
- 2. PODZEMNÍ PODLAŽÍ: 2.PP
Stávající rozvody TUV, cirkulace a studené vody jsou v tomto patře vedeny na podpěrách pod stropem v chodbě.
Stávající rozvod studené vody je v materiálu ocel DN80-100. Z tohoto stávajícího rozvodu je zásobován jak rozvod pitné vody tak i rozvod požární vody. Nové napojení, které bude pro studenou vodu při této rekonstrukci zhotoveno, bude provedeno v oceli včetně neprohořlavého kohoutu. Za těmito neprohořlavými uzavíracími kohouty mohou být poté provedeny jednotlivé stoupačky v PPR 3.
Do tohoto stávajícího páteřního rozvodu vody nebude rekonstrukcí zasaženo, ani do potrubí pro zásobování požárních hydrantů. Nejsou předmětem této dokumentace.

Stávající páteřní rozvod TUV a cirkulace je veden na podpěrách a zaizolované potrubí je uloženo  pod stropem 2.PP, souběžně se studenou vodou. Z tohoto potrubí TUV a cirkulace jsou provedeny odbočky ke stoupačce V1, V2 a V3 a dále pak ke stoupačkám N1, N2, N3 a N4 v materiálu PPR. Veškeré nové odbočky budou uzavíratelné. 

Na odbočce pro cirkulaci bude vynecháno tolik místa, aby v budoucnu bylo možno namontovat vyvažovací ventil. Na potrubí cirkulace nejsou osazeny v současné době osazeny vyvažovací ventily, systém v celém areálu není vyvážen. a proto tedy nemohou být osazeny. 

Nově budou rozvody stoupaček V1, V2 a V3 a stoupačky N1, N2, N3 a N4 provedeny v materiálu PPR (např. Hostalen).  
Těsně před patou stoupaček V1, V2 a V3 a N1, N2, N3 a N4 budou osazeny uzavírací armatury s možností vypouštění s označením  KKV.

Na potrubí cirkulace nejsou osazeny v současné době osazeny vyvažovací ventily, a proto s nimi ani při této rekonstrukci neuvažujeme. 

Napojení výtokových armatur je patrné z výkresové části půdorysů a typických řezů. Taktéž výškové vedení potrubí, dimenze a osazení armatur je podrobně popsáno ve výkresech.

V tomto podlaží se nenachází žádný zařizovací předmět.

- 1. PODZEMNÍ PODLAŽÍ:  1.PP
Stoupačky V1, V2 a V3 a dále stoupačky N1, N2, N3 a N4 budou komletně zrekonstruovány vč. připojovacích potrubí.
Zařizovací předměty:

Bude zajištěna výměna všech sanitárních zařízení. Stávající zařizovací předměty budou demontovány a vyměněny za nové. Sprchové zděné kouty ve společných sprchách, nad nepodsklepenou částí,  budou opět vyzdívané. Vyzdívané sprchové kouty v míst. č. 32 budou zrušeny a osazeny vaničky sprchové 900/900mm se zástěnou. 
Baterie:

Baterie budou kompletně demontovány a vyměněny za nové. 
Potrubí:
Na stoupačku V1 bude napojen stávající nerezový dřez v kuchyňce v místnosti č. 30. Dřez bude napojen prostřednictvím rohových ventilů, které budou osazeny za linkou a bude využito, pokud možno, stávajících prostupů zdí instalační šachty.

V místnosti č. 6 , pánské WC, budou napojeny 2ks pisoárů s tlačítkovým ovládáním,  kohout s připojením na hadici a 2x WC. Na odbočkách budou osazeny v instalační šachtě uzavírací kohouty. Přístup k nim, společně i pro čistící kus na kanalizaci, bude prostřednictvím dvířek 300/600 mm.
Na stoupačku V2  bude napojeno v místnosti dámských WC- č.7 - umyvadlo v místnosti č.8 WC (RV15).V místnosti č.9   bude napojena výlevka (baterie) a rohový ventil pro vysokopoloženou nádržku. Dvě umyvadla budou napojena v místnosti pánských WC -  č. 5 a dvě umyvadla dvě nové sprchy v  místnosti č. 32. 
Na stoupačku V3 nebude v tomto podlaží připojen žádný zařizovací předmět.

Na stoupačku N1 bude připojeno pět sprchových zděné koutů. Stoupačka bude ukončena POV ventilem, které budou přístupné dvířky 300/300mm.
Na stoupačku N2 bude připojeno pět umyvadel a čtyři zděné sprchové kouty. Stoupačka bude ukončena POV ventilem, které budou přístupné dvířky 300/300mm.
Na větev N3 bude připojeno pět umyvadel.

Na stoupačku N4 bude připojena pračka, pomocí rokového pračkového ventilu, tři umyvadla, tři WC a tři pisoáry s tlačítkovým ovládáním a kohout s připojením na hadici.

Stoupačky N1, N2, N3 a N4 jsou v tomto podlaží ukončeny. 
Napojení výtokových armatur je patrné z výkresové části dokumentace. Taktéž výškové vedení potrubí, dimenze a osazení armatur.
- 1.NADZEMNÍ PODLAŽÍ: 1. NP
Tímto podlažím probíhají stoupačky V1, V2 a V3.

Všechny stoupačky budou zrekonstruovány.
Zařizovací předměty:

Bude zajištěna výměna všech sanitárních zařízení, krom dřezu v místnosti 104. 

Stávající zařizovací předměty budou demontovány a vyměněny za nové. Sprchový zděný kout 

v míst. č. 114a bude zrušen a osazena čtvrtkruhová vanička sprchová 900mm se zástěnou. 

Vanička bude osazena na nožičky , obezděna a osazeny dvířka 150x 300 ( alt. magnet.rámeček na kachličky) pro přístup k sifonu.
Baterie:

Baterie budou kompletně demontoványi vč. u dřezu a vyměněny za nové. 
Potrubí:
Na stoupačku V1 bude napojen stávající nerezový dřez v kuchyňce v místnosti č. 104. Dřez bude napojen prostřednictvím rohových ventilů, které budou osazeny za linkou a bude využito, pokud možno, stávajících prostupů zdí instalační šachty.

Na odbočkách ze stoupaček pro rozvody vody po patře budou osazeny uzavírací armatury, které budou přístupné dvířky 300/600mm.(společně i pro ČK u kanalizace)
V místnosti č. 106 , pánské WC, budou napojeny 2ks pisoárů s tlačítkovým ovládáním,  kohout s připojením na hadici a 2x WC. Na odbočkách budou osazeny v instalační šachtě uzavírací kohouty. Přístup k nim, společně i pro čistící kus na kanalizaci, bude prostřednictvím dvířek 300/600 mm.
Na stoupačku V2  bude napojeno v místnosti dámských WC- č.107 - umyvadlo v místnosti č.108 WC (RV15).V místnosti č.109   bude napojena výlevka (baterie) a rohový ventil pro vysokopoloženou nádržku. 
Dvě umyvadla budou napojena v místnosti 114b , dva pisoáry a WC v m.č. 114c . 

Na stoupačku V3 bude napojeno v místnosti 114a umyvadlo a sprchový kout- osazena čtvrtkruhová vanička sprchová 900mm se zástěnou. Odbočky pro zařizovací předměty budou pod uzavíráním. Přístup ke kohoutům bude prostřednictvím dvířek 300/300 mm.
Tato stoupačka zde končí POventily. Přístup k nim bude prostřednictvím dvířek 300/300mm.

Napojení výtokových armatur   je patrné z výkresové části půdorysů a typických řezů. Taktéž výškové vedení potrubí, dimenze a osazení armatur je tam  podrobně popsáno.

Na odbočkách ze stoupaček pro rozvody vody po patře budou osazeny uzavírací armatury, které budou přístupné dvířky 300/600 nebo 600/600mm.(společně i pro ČK u kanalizace)
- 2.NADZEMNÍ PODLAŽÍ: 2. NP

Tímto podlažím probíhají obě stoupačky V1 a V2

Obě stoupačky budou zrekonstruovány.

Zrekonstruovány budou i připúopjovací rozvody.
Zařizovací předměty:

Bude zajištěna výměna všech sanitárních zařízení. 

Stávající zařizovací předměty budou demontovány a vyměněny za nové. 

Baterie:

Baterie budou kompletně demontoványi a vyměněny za nové. 
Na stoupačku V1 bude  napojen  v místnosti č. 206 - 2x pisoár s tlačítkovým ovládáním, kohout s připojením na hadici a dvě WC.

Na stoupačku V2 bude napojeno v místnosti č.207 umyvadlo v místnosti č.208 WC (RV15), dále v místnosti č.209 baterie pro výlevku a rohový ventil. Dále dvě umyvadla v místnosti č. 205 a dřez v kuchyňce přes chodbu. Přívod vody ke dřezu bude proveden v podhledu nižšího patra.
Napojení výtokových armatur je patrné z výkresové části dokumentace. Taktéž výškové vedení potrubí, dimenze a osazení armatur je tam podrobně popsáno.

Na odbočkách ze stoupaček pro rozvody vody po patře budou osazeny uzavírací armatury, které budou přístupné dvířky 300/600 nebo 600/600mm.(společně i pro ČK u kanalizace)
Připojovací potrubí pro dřez přes chodbu bude provedeno v podhledu chodby 1.NP, paraelně s vodou. Bude stropem proraženo do zdi-ne do podlahy!, aby nedoško k poškození dlažby na chodbě. Pak bude provedeno po stěně za linkou. 
3.NADZEMNÍ PODLAŽÍ: 3. NP

Tímto podlažím probíhají obě stoupačky V1 a V2

Obě stoupačky budou zrekonstruovány.

Zrekonstruovány budou i připúopjovací rozvody.
Zařizovací předměty:

Bude zajištěna výměna všech sanitárních zařízení. Stávající zařizovací předměty budou demontovány a vyměněny za nové. Sprchový zděný kout  bude zrušen v míst. č. 314d a osazena čtvrtkruhová vanička se zástěnou 900mm, která nebude mít v horní části rám. Je to z důvodu stísněných prostorových podmínek kvůli otevírání otočného okna. Nerezový dřez zůstane zachován.

Baterie:

Baterie budou kompletně demontovány a vyměněny za nové. Včetně baterie u dřezu

Potrubí:
Na stoupačku V1 bude napojeno připojovací potrubí na které bude napojen  v místnosti č. 306- 2x pisoár s tlačítkovým ovládáním,  a kohout s připojením na hadici. Dále dřez v kuchyňce v místnosti č. 330.
Na stoupačku V2 bude napojeno v místnosti č.307 umyvadlo, v místnosti č.308 WC (RV15), dále v místnosti č.309 baterie pro výlevku a RV pro vysokopoloženou nádržku. Dále dvě umyvadla v místnosti č. 305. Dřez v kuchyňce v místnosti č. 314 , dále WC a umyvadlo v místnosti 314b, dále WC a umyvadlo v místnosti 314c a v místnosti 314d umyvadlo a sprchový kout a v místnosti 306 2x WC.

Napojení výtokových armatur je patrné z výkresové části dokumentace. Taktéž výškové vedení potrubí, dimenze a osazení armatur je tam podrobně popsáno. Na odbočkách ze stoupaček pro rozvody vody po patře budou osazeny uzavírací armatury, které budou přístupné dvířky 300/600 nebo 600/600mm.(společně i pro ČK u kanalizace)
4.NADZEMNÍ PODLAŽÍ: 4. NP

Tímto podlažím probíhají obě stoupačky V1 a V2

Obě stoupačky budou zrekonstruovány.

Zrekonstruovány budou i připopjovací rozvody.
Zařizovací předměty:

Bude zajištěna výměna všech sanitárních zařízení. Stávající zařizovací předměty budou demontovány a vyměněny za nové. Zděné sprchové kouty zůstanou zachovány vč. vpustí.

Baterie:

Baterie budou kompletně demontovány a vyměněny za nové krom sprchových baterií. Ty jsou nové, proto budou demontovány a přesunuty na zadní stěnu. Stávající prostupy budou vodotěsně zatmeleny, potrubí zaslepeno. 
Potrubí:
Na stoupačku V1 bude napojeno připojovací potrubí na které bude napojen  v místnosti č. 406 2x pisoár s tlačítkovým ovládáním, kohout s připojením na hadici a dvě WC. Dále v místnosti č. 432 umyvadlo a dva stávající sprchové kouty. Baterie z nových sprchových zděných koutů budou demontovány a namontovány na zadní stranu koutu. Obklad nebude porušen! Potrubí od baterií bude zaslepeno a vodotěsně díra zatmelena.
Na stoupačku V2 bude napojeno v místnosti č.407 umyvadlo v místnosti č.408 WC (RV15), dále v místnosti č.409 baterie pro výlevku a rohový ventil pro nádržku. Dále dvě umyvadla v místnosti č. 405.

Napojení výtokových armatur je patrné z výkresové části dokumentace. Taktéž výškové vedení potrubí, dimenze a osazení armatur je tam podrobně popsáno.

Na odbočkách ze stoupaček pro rozvody vody po patře budou osazeny uzavírací armatury, které budou přístupné dvířky 300/600 nebo 600/600mm.(společně i pro ČK u kanalizace)
5.NADZEMNÍ PODLAŽÍ: 5. NP

Tímto podlažím probíhají obě stoupačky V1 a V2

Obě stoupačky budou zrekonstruovány.

Zrekonstruovány budou i připopjovací rozvody.
Zařizovací předměty:

Bude zajištěna výměna všech sanitárních zařízení. Stávající zařizovací předměty budou demontovány a vyměněny za nové. V místnosti kuchyňky(před m.č.514) bude vyměněna pracovní deska 1500mm vč. smaltovaného dřezu. V místnosti č. 514 budou osazeny do stávajícího , stavebně upraveného, žlabu dvě sprchové smaltované vaničky 900/900mm . Z boku vaničky se upevní zástěna max 900 mm široká, kvůli stříkání vody. Zástěna bude samonosná, typová popř. na míru s úpravou antikalk.

Zděné sprchové kouty na pánských WC jsou nové, zůstanou zachovány vč. vpustí.

Baterie:

Baterie budou kompletně demontovány a vyměněny za nové krom sprchových baterií. Ty jsou nové, proto budou demontovány a přesunuty na zadní stěnu. Stávající prostupy budou vodotěsně zatmeleny, potrubí zaslepeno. Termostatické baterie budou demontovány a přesunuty dle výkresové PD. Napojení i odpojení bude provedeno způsobilou firmou. Napojení bude provedeno z nejbližší el. krabice. 

Potrubí:
Na stoupačku V1 bude napojeno připojovací potrubí na které bude napojen  v místnosti č. 506 2x pisoár s tlačítkovým ovládáním, kohout s připojením na hadici a dvě WC. Dále v místnosti č. 530 umyvadlo a dva stávající sprchové kouty. Baterie z nových sprchových zděných koutů budou demontovány a namontovány na zadní stranu koutu. Obklad nebude porušen! Potrubí od baterií bude zaslepeno a vodotěsně díra zatmelena.
Na stoupačku V2 bude napojeno v místnosti č.507 umyvadlo v místnosti č.508 WC (RV15), dále v místnosti č.509 baterie pro výlevku. Dále dvě umyvadla v místnosti č. 505. Dále v místnosti č. 514 dvě termostatické baterie a umyvadlo. Dále dřez v kuchyňce.

Napojení výtokových armatur je patrné z výkresové části dokumentace. Taktéž výškové vedení potrubí, dimenze a osazení armatur je tam podrobně popsáno.

Na odbočkách ze stoupaček pro rozvody vody po patře budou osazeny uzavírací armatury, které budou přístupné dvířky 300/600 nebo 600/600mm.(společně i pro ČK u kanalizace)
6.NADZEMNÍ PODLAŽÍ: 6. NP

Tímto podlažím probíhají obě stoupačky V1 a V2

Obě stoupačky budou zrekonstruovány.

Zrekonstruovány budou i připúopjovací rozvody.
Zařizovací předměty:

Bude zajištěna výměna všech sanitárních zařízení. Stávající zařizovací předměty budou demontovány a vyměněny za nové. Zděné sprchové kouty zůstanou zachovány vč. vpustí.

Baterie:

Baterie budou kompletně demontovány a vyměněny za nové krom sprchových baterií. Ty jsou nové, proto budou demontovány a přesunuty na zadní stěnu. Stávající prostupy budou vodotěsně zatmeleny, potrubí zaslepeno.

Potrubí:
Na stoupačku V1 bude napojeno připojovací potrubí na které bude napojen  v místnosti č. 606 2x pisoár s tlačítkovým ovládáním, kohout s připojením na hadici a dvě WC. Dále v místnosti č. 634 umyvadlo a dva sprchové kouty.

Na stoupačku V2 bude napojeno v místnosti č.607 umyvadlo v místnosti č.608 WC (RV15), dále v místnosti č.609 baterie pro výlevku. Dále dvě umyvadla v místnosti č. 618.
Napojení výtokových armatur je patrné z výkresové části dokumentace. Taktéž výškové vedení potrubí, dimenze a osazení armatur je tam podrobně popsáno.

Na odbočkách ze stoupaček pro rozvody vody po patře budou osazeny uzavírací armatury, které budou přístupné dvířky 300/600 nebo 600/600mm.(společně i pro ČK u kanalizace)
- Všeobecně:
Práce budou probíhat po stoupačkách. Podrobný postup prací je stanoven v souhrnné technické zprávě.
Na rozvodech teplé vody bude použito pouze závitových spojek Instaplast.

Montáž potrubí, uložení a závěsy vč. pevných bodů bude prováděno dle platných předpisů a norem, dle pokynů výrobce. Nově osazované závěsy a uložení bude použito od renomované firmy např. Mupro či podobné a bude dbáno jejich montážního předpisu. 

Potrubí pro studenou vodu bude použito PPR v tlakové řadě PN16. 

Potrubí pro TUV a cirkulaci bude použitopro PN20.

Veškeré rozvody budou vedeny skrytě - v příčkách, v podlahách či ve zdech. 

Při montáži je nutné dbát na to, aby byla zabezpečena možnost dilatace na potrubí. 

Veškeré odbočky potrubí musí mít volnou délku pro kompenzaci (zalomení). Taktéž u stoupacího potrubí a ležatých rozvodů je nutné provádět zalomení potrubí a rozmístění pevných bodů pro zabezpečení kompenzace, dle zásad montáže výrobce.

Po položení potrubí, před zednickými pracemi, bude provedena tlaková zkouška, proplach a dezinfekce potrubí.

Uzávěry, které budou v podhledu či v nice ve stěně budou přístupné dvířky 300/300 (alt. v místech obkladů je možno rámeček pro kachličku).
Dřezy v kuchyňkách budou ponechány původní. Pouze v 5. NP se bude měnit deska kuchyňské linky včetně dřezu.
Umyvadla budou mít osazené pákové stojánkové baterie s připojením k rohovým ventilům.

Na  všechny dřezy do kuchyněk budou osazeny nové stojánkové baterie s dlouhým ramínkem.

Výlevky, sprchy budou osazeny nástěnnými pákovými bateriemi s roztečí 150 mm.

WC kombi provedení budou připojeny prostřednictvím rohových ventilů.

- Izolace potrubí:
Veškerá potrubí budou izolována dle přiložené přílohy této zprávy, dle vyhlášky č.193/2007.

Potrubí studené vody bude izolováno proti rosení, potrubí TUV a cirkulace proti tepelným ztrátám.

1.3 Splašková kanalizace
Projektová dokumentace řeší výměnu odpadních a připojovacích potrubí kanalizace v objektu 01.1.

Odpadní potrubí S1, S2, S3, S3a a S4 budou nově zrekonstruovány a napojeny na odpady stávající  potrubí, které se nachází v 2.PP.
Na střeše budou vyměněny stávající větrací hlavice. Prostupy střechou však zůstanou zachovány. Tzn, nová potrubí budou těsně pod stropem 6.NP přepojena na  stávající a na střeše budou vyměněny větrací hlavice. Jde o to, aby nebyla porušena izolace ve střeše a ventilační část potrubí svoji funkci plnit bude, pokud není ucpané. Pouze v případě, že by potrubí neprocházela až na střechu, je nutno potrubí nad střechu vytáhnout. Stávající případné uzemnění odvětrání bude z původních hlavic demontováno a případně po kontrole elektrikáře namontováno na část původní trouby, popř. upraveno jinak , dle elektrikáře, aby splňovalo správnou funkci .
Na svislá odpadní potrubí HT110  mezi konstrukcí  patra bude pod stropem vždy instalována protipožární manžeta.

Výměna odpadního potrubí se týká všech odpadních potrubí v objektu, na které jsou napojeny zařizovací předměty.

V místnosti č. 314d bude z důvodu otočného otvírání okna namontován sprchový kout Smart Line SMSKK4 a vanička ELIPSO-90LAWHITE+ nožičky BASE 650. Vzhledem ke stísněným prostorovým podmínkám je nutné obklady s podkladní vrstvou důkladně odstranit, tak aby byl zajištěna prostor pro umístění sprchového koutu a současně otočného kouta.
Detailní popis bude následovat v rámci jednotlivých podlaží.

Předpokladem je, že trasy nových vyměněných odpadních potrubí kopírují co nejvíce původní trasy, tak aby se množství bouracích prácí a následné začištění zdiva minimalizovalo. 

Je možno však předpokládat s případnými odchylkami vedení stávajících potrubí, protože potrubí  jsou zazděná a nebylo možná jejich vizuální kontrola trasy. Tyto odchylky budou případně řešeny přímo při probíhajících pracích, po zjištění skutečné stávající polohy těchto potrubí. 
- 2. PODZEMNÍ PODLAŽÍ: 2.PP

V tomto podlaží bude napojeno odpadní potrubí na stávájící litinová potrubí .

V tomto podlaží se nenachází žádný zařizovací předmět. Budou osazeny čistící kusy dle PD.
- 1. PODZEMNÍ PODLAŽÍ: 1.PP

Odpady S1, S2, S3, S3a a S4 budou zrekostruovány. Připojovací potrubí napojené na tyto stoupačky v tomto podlaží bude také zrekonstruováno. 
Na odpad S1 bude napojeno připojovací potrubí na které bude napojen dřez v kuchyňce v místnosti č. 30, dále v místnosti č. 6 - 2x pisoár s tlačítkovým ovládáním a podlahová vpusť. 
Na odpad S2 budou napojena v místnosti č.6 dvě WC, dále v místnosti č.32 dva sprchové kouty.

Na odpad S3 bude napojena výlevka v místnosti č. 9, dále dvě umyvadla v místnosti č. 5 a dvě umyvadla v místnosti č. 32.

Na odpad S3a bude napojeno v místnosti č.7 umyvadlo, dále v místnosti č.8 WC.

Na odpad S4 není napojen žádný zařizovací předmět.

V místnosti č.19 budou zařizovací předměty: pračka a tři umyvadla přepojeny na stávající potrubí (připojovací potrubí pro umyvadl bude zrekonstruované). Stejně tak tři WC, tři pisoáry(připojovací potrubí pro pisoáry bude zrekonstruované) a podlahová vpusť v místnosti č. 19a.

V místnosti č.17 budou zařizovací předměty: pět umyvadel (připojovací potrubí bude zrekonstruované) a čtyři sprchové kouty přepojeny na stávající potrubí.

V místnosti č.16 budou zařizovací předměty: pět umyvadel (připojovací potrubí bude zrekonstruované) a pět sprchových koutů přepojeny na stávající potrubí.
U vpustí , které jsou napojeny do svodného potrubí, bude vyměněno těleso vpusti a potrubí se přepojí na stávající v podlaze. Tímto principem budou přepojeny všechny WC na potrubí do podlahy. Napoj bude řádně utěsněn.

V místech čistících kusů budou osazena přístupová dvířka 300/600 či 600/600, někdy společně i pro vodovodní armatury. Jejich umístění je vyznačeno v PD.

- 1. NADZEMNÍ PODLAŽÍ: 1.NP

Odpady S1, S2, S3, S3a a S4 budou zrekostruovány. Připojovací potrubí napojené na tyto stoupačky pro toto podlaží bude také zrekonstruováno.

Na odpad S1 bude napojeno připojovací potrubí na které bude napojen dřez v kuchyňce v místnosti č. 104, dále v místnosti č. 106 2x pisoár s tlačítkovým ovládáním a podlahová vpusť.

Na odpad S2 budou napojena v místnosti č.106 dvě WC, dále v místnosti č.114c dva pisoáry, WC a podlahová vpusť.

Na odpad S3 bude napojena výlevka v místnosti č. 109, dále dvě umyvadla v místnosti č. 105 a dvě umyvadla v místnosti č. 114b a dřez v kuchyňce.

Na odpad S3a bude napojeno v místnosti č.107 umyvadlo, dále v místnosti č.108 WC.

Na odpad u S4 bude napojeno v místnosti č.114a umyvadlo a sprchový kout.
Odpad S4 v tomto podlaží končí a je ukončen přivzdušňovacím ventilem s mřížkou.

V místech čistících kusů budou osazena přístupová dvířka 300/600 či 600/600, někdy společně i pro vodovodní armatury. Jejich umístění je vyznačeno v PD.

- 2. NADZEMNÍ PODLAŽÍ: 2.NP

Odpady S1, S2, S3 a S3a budou zrekostruovány. Připojovací potrubí napojené na tyto stoupačky pro toto podlaží bude také zrekonstruováno.

Na odpad S1 bude napojeno připojovací potrubí na které bude napojen v místnosti č.206 2x pisoár s tlačítkovým ovládáním a podlahová vpusť.

Na odpad S2 budou napojena v místnosti č.206 dvě WC.

Na odpad S3 bude napojena výlevka v místnosti č. 209, dále dvě umyvadla v místnosti č. 205 a dřez v kuchyňce přes chodbu. Připojovací potrubí pro dřez bude provedeno v podhledu chodby 1.NP, paraelně s vodou. Bude stropem proraženo do zdi-ne do podlahy!, aby nedoško k poškození dlažby na chodbě. Pak bude provedeno po stěně za linkou. 
Na odpad S3a bude napojeno v místnosti č.207 umyvadlo, dále v místnosti č.208 WC.

- 3. NADZEMNÍ PODLAŽÍ: 3.NP

Odpady S1, S2, S3 a S3a budou zrekonstruovány vč. připoj. potrubí.
Na odpad S1 bude napojeno připojovací potrubí, na které bude napojen v místnosti č. 306 2x pisoár s tlačítkovým ovládáním a podlahová vpusť a dřez v kuchyňce v místnosti č. 330.
Na odpad S2 budou napojena v místnosti č.306 dvě WC. Dále v místnosti č.314c WC a umyvadlo a v místnosti č. 314d sprchový kout a umyvadlo.
Na odpad S3 bude napojena výlevka v místnosti č. 309, dále dvě umyvadla v místnosti č. 305 a dřez v kuchyňce a v místnosti 314b WC a umyvadlo.
Na odpad S3a bude napojeno v místnosti č.307 umyvadlo, dále v místnosti č.308 WC.

V místech čistících kusů budou osazena přístupová dvířka 300/600 či 600/600, někdy společně i pro vodovodní armatury. Jejich umístění je vyznačeno v PD.

- 4. NADZEMNÍ PODLAŽÍ: 4.NP

Odpady S1, S2, S3 a S3a budou zrekostruovány. Připojovací potrubí napojené na tyto stoupačky pro toto podlaží bude také zrekonstruováno.

Na odpad S1 bude napojeno připojovací potrubí na které bude napojen v místnosti č. 406 2x pisoár s tlačítkovým ovládáním a podlahová vpusť, dále místnosti č. 432 dvě stávající nové podlahové vpusti od nových sprchových koutů a umyvadlo.
Podlahové vpusti od koutů jsou podvěšeny v podhledu nižšího patra. Podhled bude částečně demontován a kkanalizač. Přípojovací potrubí od vpustí bude vyměněno za nové HT.
Na odpad S2 budou napojena v místno3ti č.406 dvě WC. 

Na odpad S3 bude napojena výlevka v místnosti č. 409, dále dvě umyvadla v místnosti č. 405.
Na odpad S3a bude napojeno v místnosti č.407 umyvadlo, dále v místnosti č.408 WC.
V místech čistících kusů budou osazena přístupová dvířka 300/600 či 600/600, někdy společně i pro vodovodní armatury. Jejich umístění je vyznačeno v PD.

- 5. NADZEMNÍ PODLAŽÍ: 5.NP

Odpady S1, S2, S3 a S3a budou zrekostruovány. Připojovací potrubí napojené na tyto stoupačky pro toto podlaží bude také zrekonstruováno.

Na odpad S1 bude napojeno připojovací potrubí na které bude napojen v místnosti č. 506 2x pisoár s tlačítkovým ovládáním a podlahová vpusť, dále místnosti č. 530 dvě  nové podlahové vpusti od nových sprchových koutů a umyvadlo.
Podlahové vpusti od koutů jsou podvěšeny v podhledu nižšího patra. Podhled bude částečně demontován a kanalizač. Přípojovací potrubí od vpustí bude vyměněno za nové HT.
Na odpad S2 budou napojena v místnosti č.506 dvě WC. 

Na odpad S3 bude napojena výlevka v místnosti č. 509, dále dvě sprchové vaničky a umyvadlo v místnosti č. 514. Dále nový dřez v kuchyňce. 
Stávající vpust ve žlabu bude zrušena a potrubí zaslepeno.
Na odpad S3a bude napojeno v místnosti č.507 umyvadlo, dále v místnosti č.508 WC.

V místech čistících kusů budou osazena přístupová dvířka 300/600 či 600/600, někdy společně i pro vodovodní armatury. Jejich umístění je vyznačeno v PD.

- 6. NADZEMNÍ PODLAŽÍ: 6.NP

Odpady S1, S2, S3 a S3a budou zrekostruovány. Připojovací potrubí napojené na tyto odpady vč. připojovacího potrubí bude zrekonstruováno.
Na odpad S1 bude napojeno připojovací potrubí na které bude napojen v místnosti č. 606 2x pisoár s tlačítkovým ovládáním a podlahová vpusť, dále místnosti č. 634 dvě nové podlahové vpusti od nových sprchových koutů a umyvadlo.
Podlahové vpusti od koutů jsou podvěšeny v podhledu nižšího patra. Podhled bude částečně demontován a kanalizač. Přípojovací potrubí od vpustí bude vyměněno za nové HT.
Na odpad S2 budou napojena v místnosti č.606 dvě WC. Dvířka 300/300 k čistícímu kusu budou přístupná ze zadní místnosti.
Na odpad S3 bude napojena výlevka v místnosti č. 609, dále dvě umyvadla v místnosti č. 618.

Na odpad S3a bude napojeno v místnosti č.607 umyvadlo, dále v místnosti č.608 WC.

V místech čistících kusů budou osazena přístupová dvířka 300/600 či 600/600, někdy společně i pro vodovodní armatury. Jejich umístění je vyznačeno v PD.

Všeobecně:
Práce výměny odpadů budou probíhat postupně vždy po odpadních potrubích. S3 a S3a  v druhé fázi S1 a S2 a jako poslední S4. A to vždy od zdola nahoru.  
K propojení na stávající kanalizaci dojde naposled.
Uzavření sociálního zázemí bude zajištěno dodavatelem stavby a bude předem oznámeno pracovníkům v budově.

Podrobný popis postupu je uveden v souhrnné TZ

Při pracích na odpadním potrubí, zejména při bouracích pracích na odpadním potrubí splaškové kanalizace, bude bráno maximální obezřetnosti, aby stavební suť – kousky zdiva a zejména úlomky bouraného potrubí nepadaly do odkrytého odpadního potrubí. Odkrytý otvor do odpadního potrubí, pokud na něm nebudou zrovna prováděny práce bude zakryt, aby se zamezilo znečištění stávající kanalizace.
Toto opatření je třeba mít neustále na zřeteli, neboť by mohlo dojít k ucpání stávající kanalizace v suterénu objektu a náklady na vyčištění takto znečištěné kanalizace budou účtovány dodavateli stavby.

Před započetím prací na vodovodním potrubí je nutné uzavřít uzavírací armatury na příslušné stoupačce v suterénu objektu.  

Před započetím prací na odpadním potrubí je nutné zajistit nepoužívání zařizovacích předmětů na odpadu.  

Po položení potrubí, před zednickými pracemi, bude provedena zkouška vodotěsnosti.

Vedení potrubí je patrné z projektové dokumentace. Případně zastižené změny v napojení a propojení, zjištěné po odhalení vedení, které nebyly vizuelní prohlídkou patrné, budou vyřešeny přímo  při provádění stavby. 
U přivzdušovacích ventilů na odpadech bude vždy cca ve 2 metrech nad podlahou osazena mřížka bílá 150/150mm, aby ventil mohl nasávat vzduch a popř. byl jejím prostřednictvím umožněn přístup k ventilu.
ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY A VÝTOKOVÉ ARMATURY
Zařizovací předměty jsou popsány v části vodovodu a ve výkresové části.

Budou dodány v kategorii standart, nejlépe tuzemského výrobce např. Jika, Ravak apod .

POZOR:

Odpadkové koše, mýdlenky, zásobníky toal. papírů, zásobníky papírových ručníků

a zrcadla budou demontovány popř. montovány mimo rámec prací dodavatelské firmy. Tyto práce budou zajištěny správou-údržbou objektu před zahájením prací. 

Dodávkou stavební firmy v rámci zakázky je demontáž a zpětná montáž a napojení na elektrický rozvod sušičů rukou. Tyto práce budou rováděny odbornou firmou. 

2. Množství splaškových vod

Množství splaškových vod zůstává oproti původnímu stavu nezměněno, jedná se o opravu stávajícího sanitárního zařízení a výměnu kanalizačních rozvodů. 

Počet zaměstnanců v objektu  zůstává nezměněno a je identické se stavem před opravou a nepředpokládá se v nejbližší budoucnosti změna.

3. Popis vlivu stavby na životní prostředí a ochranu zvláštních zájmů

V rámci výstavby ZTI v rámci celé stavby dojde k přechodnému zhoršení vlivu na životní prostředí. Převážně hlukem a prašností z používaných mechanizmů budou zatíženy okolní nemovitosti.

Provádění stavebních prací a používání stavebních mechanizmů musí být v souladu s  nařízením vlády č. 272/2011 Sb. O ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.

Stavební činnost bude prováděna v době mezi 7-21 hodinou. 

Vhodnou volbou mechanizmů, jejím dobrým technickým stavem a vhodným časovým harmonogramem výstavby je možno tyto přechodné negativní vlivy minimalizovat. 

Pro vlastní realizaci stavby nebudou navrženy žádné provozní postupy ani stavební materiály s negativními dopady na životní prostředí.

Po vybudování a upravení okolí však budou tyto negativní vlivy eliminovány a stav vrácen

do rovnováhy jako před výstavbou.

4. Bezpečnost práce a ochrana zdraví

Vlastní provádění prací bude respektovat všechna platná nařízení BOZ.

Bezpečnost pracovníků při realizaci stavby si zajistí dodavatel vlastními předpisy a školeními použitými na obdobných stavbách.

Projektant zvláště upozorňuje na nutnost dodržování všech norem a předpisů týkajících se bezpečnosti práce.

Projekt byl zpracován v souladu se zákonem č.133/1985 Sb. O požární ochraně (nov. 203/1994, úpl.zn.č.91/1995 Sb.)

V případě ohrožení vlastních pracovníků okamžitě zastavit práce a provést taková opatření, aby nemohlo dojít ke zhoršení stávajícího stavu.

5. Závěr

 Dokumentace byla vypracována dle platných předpisů a norem. Stejně tak, je nutné postupovat při vlastním provádění stavby. Projektant zvláště upozorňuje na nutnost dodržování všech norem a předpisů, týkajících se bezpečnosti práce. 

Stavební úpravy v sanitárních zázemí byly uplatněny u projektanta stavební části. Jde zejména o případné výseky zdiva, zpětné přizdívky a rekonstrukci obkladů. 

Demontáž a zpětná montáž doplňků (mýdlenky, zrcadla), které jsou v současné době namontovány v prostorách které se budou rekonstruovat, nejsou součástí stavební konstrukce. Po dohodě s objednatelem budou demontovány před zahájením stavebních prací a popř. zpětně namontovány vlastní údržbou v objektu.

V rámci rekonstrukce sanitárních prostor budou v těchto místnostech veškeré podhledy SDK , i do kterých se nezasahovalo, natřeny. Vyříznuté části podhledu, které suplují přístup cca 300/300, budou nahrazené případně dvířky, v případě, že vstup nesuplují, budou opraveny a spáry zatmeleny a podhled natřen. Místnosti kuchyněk, vedle schodiště, budou vymalovány a podhledy natřeny. Taktéž místnost s vyměňovanou deskou a dřezem v 5.NP bude vymalovaná. Místnosti s kuchyňkami v 1.NP a 3.NP vedle výlevky, kde bude pouze přepojen dřez a vyměněny baterie, malovány nebudou. 

Budou vyčištěny odsávače vzt a kryty svítidel. Chybějící odsávače vzt budou doplněny ( do cca 5 ks).

Praha 04/2013                                                                                    Ing.Matoušková Blanka
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