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Č.j PPR-10445-8/ČJ-2013/990656
Praha 2. května 2013
Počet listů: 1
Dodatečné informace k výzvě pro podání nabídky
V souladu s ustanovením čl. 3 odst. 3 NMV č. 51/2012 o zadávání veřejných zakázek Vám na základě písemné žádosti dodavatele poskytujeme plné znění žádosti a odpověď zadavatele na dodatečné informace k veřejné zakázce pod názvem „Praha 7, Strojnická 937/27 – redislokace IOS PP ČR – zpracování projektové dokumentace“.
Dotaz č. 1
Upřesnit polohu a velikost technologických místností a počet racků v každé z nich. Upřesnit také předpokládanou velikost racků.
Odpověď zadavatele

Na místním šetření bylo dohodnuto, že pro technologickou místnost bude využita místnost v 1 NP (místnost č. 180 – sklad), kde bude umístěno 5 „racků“, v druhé technologické místnosti (serverovně) vedle oper. střediska budou umístěny 3-4 „racky“, dle sdělení na místním šetření. 

Dotaz č. 2 

Konkretizovat požadavek na ochranu před požárem.
Odpověď zadavatele

Technologickou místnost bude nutné chránit samozhášecím systémem, ostatní místnosti určené pro výkon služby zaměstnanců OS bude nutné chránit proti požáru dle platných předpisů.
Dotaz č. 3 

Zhotovitel vychází z toho, že závazným zadáním je studie ateliéru Velehradský. Při prohlídce objektu bylo zmíněno, že se dispozice bude ještě měnit. Prosíme upřesnit, kdy bude znám definitivní půdorys IOS. Pozdější změny jsou spojeny s náklady na vícepráce.
Odpověď zadavatele 

Půdorys IOS PP ČR tak jak je zpracován ve studii zhotovené atelierem Velehradský je možno považovat za závazný. Studie byla zpracována jako studie prostorového řešení a dostatečnosti prostor pro umístění operačního střediska. Případné změny dispozice dle potřeb uživatele se budou týkat pouze velikosti kanceláří, tj. přesunutím příček. Při zpracování projektové dokumentace je nutná úzká spolupráce s uživatelem, neboť se nejedná o projekt administrativních prostor, ale projekt vysoce specializovaného pracoviště s nepřetržitým provozem. V případě jiného řešení či nápadu je tento možno aplikovat v projektové dokumentaci.

Dotaz č. 4 

Jsme si jisti, že vzhledem ke komplexnosti projektu a koordinaci s profesionisty požadovaný termín 3 měsíce na zpracování jednostupňového projektu je nereálný. Neexistují podklady v elektronické podobě a je nutno je na základě projektu z roku 1981 nejprve vyhotovit a provést porovnání (doměření) se skutečným stavem. Jedná se hlavně o výkresy 1:50 2. NP, 1. NP, 3. NP a dalších podlaží včetně části střechy (pro nová přívodní potrubí a kabeláž k chladícím jednotkám na střeše budovy) a další části (náhradní zdroj, trafo), řezy, pohledy a detaily skladby terasy, fasády a možné další podklady.
Odpověď zadavatele

Terminy pro vyhotovení projektové dokumentace jsou předem dány. S ohledem na to, že výkresy existují pouze v papírové podobě, poskytneme maximální možnou součinnost s umožněním přístupu do objektu pro prověření a přeměření rozměrů.

Dotaz č. 5 

Je nutno také provést dokumentaci všech profesí TZB (slabo- a silnoproud, ZTI, ÚT, EPS, EZS, CCTV, PBŘ, VZT....). Podle údajů ve studii se tato PD nezachovala. Je nutno určit napojovací místa na řešenou část objektu.
Odpověď zadavatele

Část dokumentace se zachovala (dokumentace je neúplná, opět z roku 1981), opět v pouze papírové podobě (nutné překreslení do elektronické podoby v rámci PD). Napojovací místa na stávající sítě v rámci objektu prověří projektant.
Dotaz č. 6 

Jen tyto práce (doměření a PD v elektronické podobě, PD TZB, vyhodnocení kapacitních možností stávajících sítí atd.) zaberou odhadem min. 4-6 týdnů.
Odpověď zadavatele
Nejedná se o otázku k zadávací dokumentaci. Termín dodáni je určen. Při prohlídce na místě budoucího operačního střediska bylo jasně řečeno, že není možné termín pro vypracování projektové dokumentace v žádném případě posouvat z důvodu návaznosti projektu technického vybavení IOS a s ním spojené termíny plnění v návaznosti na jeho financování.


Dotaz č. 7

Prosíme potvrdit, zda je možné využít stávající prostory pro dieselagregát a trafo.
Odpověď zadavatele
DA - Ano, je možné využít stávající prostory.

TS – stávající příkon (po konzultaci s energetiky) pro celý objekt Strojnická 27 je 570 kVA, k tomuto údaji je nutné spočítat příkon celého IOS (+ rezervu) a navrhnout trafo s dostačujícím výkonem.       
Dotaz č. 8 

Měření a regulace se bude týkat jen řešené části objektu.
Odpověď zadavatele 

Ano, MaR se týká nově vzniklého IOS.

Vypracovala: Ing. Kamila Teřlová
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