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Příloha III.

Technická specifika
STŘELECKÝ TRENAŽÉR

BOREK U ROKYCAN
Obecná technická specifikace 

pro zpracování stavební projektové dokumentace výcvikového trenažéru

Návrh balistická ochrany a systémy vyrážecích dveří a oken není předmětem této projektové dokumentace.  Zhotovitel projektové dokumentace bude, ale provádět projektové práce s ohledem na druh objektu, ke kterému má sloužit – viz. tato specifikace.

Musí se jednat o dvoupodlažní budovu s plochou střechou - výcvikový trenažér - o rozměrech min. 10 x 15 m a max. 12 x 18 m umožňující ostrou taktickou střelbu.
Objekt musí být napojen na stávající budovu - výcvikovou věž, s možností vytvoření vstupů z výcvikové věže do nově vybudovaného výcvikového trenažéru (to platí pro přízemí i patro).  Provedení musí umožňovat provádění výcviku ve střelbě ostrou municí současně na obou podlažích.

Objekt musí být tepelně izolovaný s možností dodatečného vytápění pomocí elektrických topidel.

Objekt musí být postaven tak, aby minimálně zasahoval do podloží, ve kterém je provedeno odvodnění. Podlahy, stropy, stěny a příčky musí být balisticky odolné pro uvedené ráže. Bezpečnostní zařízení (např. posuvné balistické kryty a zástěny) určené pro trvalé zatížení střelbou musí splňovat podmínky odolnosti pro požadované ráže.

STŘECHA – musí být plochá, pochozí, musí umožňovat slaňování z vrtulníku a cvičné věže na střechu a ze střechy na zem, musí být opatřená kotevními body - úchyty pro lana či karabiny, hrany střechy musí být pro tento účel upraveny tak, aby nedocházelo k poškození lan při slaňování, na střeše musí být snadno odnímatelné zábradlí, protiskluzový povrch a střešní okno umožňující vstup do skladu v patře. 

PLÁŠŤ BUDOVY – musí být odolný proti otěru zejména při slaňování, vybaven kovovým žebříkem a cvičným bleskosvodem, který bude využíván k výcviku. 

VSTUP DO BUDOVY - hlavní vstupní dveře musí umožňovat zamčení celého objektu. 

DVEŘE –

a) Vstupní dveře (vstup do bytové jednotky v přízemí) a dvoje vnitřní dveře v bytové jednotce, musí být upraveny tak, aby opakovaně, bez jejich poškození, umožňovaly výcvik násilného otevírání pomocí např. beranidel, páčidel a hydraulického rozpínacího zařízení. Vyrážecí síla musí být nastavitelná. Tyto speciální vyrážecí dveře nemusí mít balistickou ochranu.

b) Ostatní dveře v bytové jednotce musí umožňovat snadnou výměnu a musí být konstruovány tak, aby umožňovaly otevírání dveří dovnitř, ven, z pravé a levé strany.  Zárubně i dveře musí umožňovat bez poškození, opakovaný nácvik ustřelování dveřních pantů a zámků brokovnicí ráže 12. Minimálně čtvery dveře musí být opatřeny posuvnou balistickou zástěnou.

Vstupy do objektu ze stávající věže musí být osazené elektronickým vrátným ovládaným z řídící místnosti.

OKNA - budova musí být vybavena okny v každé místnosti a opatřena parapety bez ostrých hran. V obou podlažích musí být okna uzamykatelná, opatřena okenicemi s balistickou ochranou pro uvedené ráže uzavíratelná zevnitř. Rámy oken musí umožňovat zvýšené mechanické namáhání a jejich okenní křídla musí umožňovat snadné vysazení.

BALKON - v přízemí a patře musí být balkonové dveře a balkon - oba balkony musí být v jedné vertikální rovině - nad sebou. Rámy dveří musí umožňovat zvýšené mechanické namáhání a jejich křídla musí umožňovat snadné vysazení.

PŘÍZEMÍ - přízemí musí být uspořádáno tak, aby vznikla bytová jednotka, za vstupem do bytové jednotky je chodba a pět místností navzájem průchozích, v každé místnosti jsou minimálně dvoje dveře.
PATRO - musí být uspořádáno tak, aby zde vznikla jedna velká místnost, která bude využívána jako taktická střelnice, dále zde musí být vstupní chodba z venkovního železného schodiště, řídící místnost a sklad.

ŘÍDÍCÍ CENTRUM – musí být vytápěné, musí být vybaveno záznamovým zařízením kamerového systému, musí umožňovat sledování děje na střelnici přes balistické sklo - ze střelnice neprůhledné, musí být vybaveno ovládacím zařízením na terče, ovládáním osvětlení včetně stroboskopů, klimatizace, reproduktorů (pouštění různých zvuků různé intenzity), elektrického vrátného, ovládáním vyvíječe dýmu a ovládáním odvětrávacího zařízení. 

PŘÍČKY - příčky v bytové jednotce musí být vysoké až ke stropu.

STĚNY - uvnitř celého cvičného objektu musí být stěny, příčky, stropy a podlahy s balistickou ochranou pro uvedené ráže, výjimkou je vnitřek řídícího centra, skladu a vstupní chodby v patře, kde balistická ochrana není nutná.

ELEKTROINSTALACE - celý objekt musí být vybaven osvětlením s možností změny intenzity. Na střelnici musí být instalována přídavná světla pro nasvícení terčů. Ovládání světel na střelnici bude z řídícího centra. Ovládání světel v bytové jednotce musí být řešeno z řídícího centra i z bytové jednotky. Musí umožňovat ovládání stroboskopu. Na vstupech do objektu musí být umístěna výstražná světla, ovládaná z velínu,  upozorňující na nebezpečí. Veškeré elektrické rozvody musí být vedeny tak, aby nedošlo k jejich poškození při výcviku a byly snadno přístupné pro případnou poruchu. V objektu budou rovněž slaboproudé rozvody, Ethernet a Wifi.
KAMEROVÝ SYSTÉM - cvičný objekt musí být vybaven kamerovým systémem, který umožní sledovat a zaznamenávat průběh výcviku. Kamery musí být umístěny tak, aby nedošlo k jejich poškození.

AUDIO SYSTÉM - objekt musí být vybaven tak, aby řídící výcviku mohl z řídícího centra dávat hlasové pokyny všem přítomným v cvičném objektu, střelnice musí být vybavena také mikrofonem pro zpětnou vazbu řídícího výcviku a střílejícího, toto zařízení musí být chráněno před poškozením.

VZDUCHOTECHNIKA - cvičný objekt musí být vybaven výkonnou vzduchotechnikou s možností regulace výkonu, ovládanou z řídícího centra a bytové jednotky, která umožní při střelbě (do 500 ran za hodinu) nebo po zadýmení střelnice prostor dokonale vyvětrat. Požadujeme min. 30 násobnou výměnu vzduchu během jedné hodiny.
HLUČNOST, AKUSTIKA - interiér musí být upraven tak, aby nedocházelo při střelbě k nadměrné rezonanci stěn při nárazu střely na balistickou ochranu. Odvětrávací zařízení při aktivaci a během jeho provozu nesmí vydávat nadměrný hluk.

ZABEZPEČENÍ OBJEKTU - všechny vstupy do objektu a do řídícího centra musí být uzamykatelné, okenice musí být uzavíratelné zevnitř objektu. Vstupy z věže musí být uzavíratelné z řídícího centra (elektrický zámek). 

Vyvíječ dýmu – musí umožňovat zdravotně nezávadné zadýmení pouze jednotlivé místnosti samostatně nebo celého prostoru najednou v krátké době a nezávisle na podlaží.

Specifikace balistické ochrany a speciálních  systémů pro výcvik
Návrh balistická ochrany a systémy vyrážecích dveří a oken není předmětem této projektové dokumentace.  

Přízemí:


•Výcvikové okno 1200x1500 mm s parapetem.
•Výcvikové okno 1800x1500 s parapetem.
• Balkón s balkónovými dveřmi a oknem 1100x1500 mm s parapetem.

Patro:


• Výcvikové okno 1800x1500 s parapetem.
• Balkón s balkónovými dveřmi a oknem 1100x1500 mm s parapetem.

Z čela fasády požadujeme osazení výcvikovým dešťovým svodem a výcvikovým hromosvodem. Svod bude instalován straně objektu a hromosvod mezi výcvikovými okny 1800x1500mm a balkonem.
Z pravé strany objektu požadujeme hlavní vstup do přízemí výcvikového objektu, který lze využívat i na výcvik vystřelování vstupu nebo vyrážení. Je zde instalováno i výcvikové okno 1200x1500 mm s parapetní deskou na přízemí i v patře. Ze strany objektu požadujeme instalovat cvičný pevný fasádní žebřík na střechu objektu.  Z levé strany objektu požadujeme kovové roštové schodiště do prvního patra objektu. Dané schodiště, se může také využívat jako výcvikové. Ze zadní strany požadujeme dva samostatné vstupy, které umožní přechod mezi novým a stávajícím objektem.  Střecha musí být opatřena odnímatelným zábradlím a dřevěnou roštovou plochou po okrajích střechy a na části fasády pro nácvik slaňování. Na střeše požadujeme zřídit jistící body na uchycení lezecké výstroje. Prostor na střeše musí umožňovat nácvik slaňování z vrtulníku a věže. 
Na všech stranách objektu požadujeme umístit výstražná světla, která se aktivují z velína před výcvikem s ostrou střelbou, aby příchozí osoby byly vizuálně upozorněny na probíhající ostrou střelbu v objektu.

Každá místnost je monitorována kamerovým systémem a operátor tak má možnost sledovat pohyb osob po prostoru (interiér, exteriér) a v reálném čase vytvářet videosekvence z výcviku pro potřeby velitele výcviku a instruktorů.

Popis interiérové ​​části v přízemí


Přes hlavní vstup do objektu v přízemí se vchází do chodby 

1.1. Chodba je odvětraná ve stropní části přes balisticky chráněnou galerii. V dané galerii požadujeme dva typy světelných okruhů. První světelný okruh je komunikační a slouží k nasvícení prostoru pro pohyb v objektu. Druhý světelný okruh musí umožňovat vytvářet různé výcvikové světelné scény v daném prostoru. Požadujeme instalovat zásuvkový okruh, který umožňuje připojovat různá přídavná zařízení. Celá chodba má stěny balisticky chráněné balistickým panelem. Strop je chráněn balistickým panelem na náhodný únik střel. Podlaha je betonová, povrchově chráněná balistickým panelem. Na chodbě požadujeme min. 5 ks dveří, z nichž 4 ks mají speciální výcvikové zárubně s možností otevírání do všech stran a možností změny dveřních křídel za pravé a levé. Zárubně a dveře budou bezfalcové. Dva kusy interiérových dveří umožňují výcvik násilného vnikání vyrážením. Interiérové ​​vyrážecí dveře umožňují vstup do výcvikové místnosti. Vchodové dveře do objektu musí být výcvikové s možností nácviku vyrážení.

Výcviková místnost 1.2. Tato výcviková místnost má velikost min. 21 m² a požadujeme v ní dvoje interiérové ​​dveře s možností otevírání do všech stran a možností změny dveřních křídel za pravé a levé. Dveře musí umožnit vstup do místnosti 1.3. a chodby 1.1. V místnosti požadujeme výcvikové okno (1100x1500 mm) balisticky chráněné posuvným balistickým krytem a balkónové dveře L 700 rovněž chráněné posuvným balistickým krytem. Z místnosti se musí dát vyjít na balkon o rozměru cca 3x1 m. Místnost má stěny chráněné balistickým panelem. Strop je chráněn balistickým panelem na náhodný únik střel. Podlaha je betonová, povrchově chráněná balistickým panelem. Daný výcvikový prostor je odvětraný ve stropní části balisticky chráněnou galerii. V dané galerii se nacházejí i dva typy světelných okruhů. První světelný okruh je komunikační a slouží k nasvícení prostoru pro pohyb v objektu. Druhý světelný okruh a musí umožňovat vytvářet různé výcvikové světelné scény v daném prostoru. V místnosti je instalován zásuvkový okruh, který umožňuje připojovat různá přídavná zařízení.

Výcviková místnost 1.3. Tato výcviková místnost má velikost min. 22 m² a požadujeme v ní troje interiérové ​​dveře s možností otevírání do všech stran a možností měnění dveřních křídel za pravé a levé. Dveře musí umožňovat vstup do místnosti 1.2., 1.4. a chodby 1.1. V místnosti požadujeme výcvikové okno (1800x1500 mm) chráněné posuvným balistickým krytem. Místnost má stěny chráněné balistickým panelem. Strop je chráněn balistickým panelem na náhodný únik střel. Podlaha je betonová, povrchově chráněná balistickým panelem. Daný výcvikový prostor je odvětraný ve stropní části přes balisticky chráněnou galerii. V dané galerii požadujeme dva typy světelných okruhů. První světelný okruh je komunikační a slouží k nasvícení prostoru pro pohyb v objektu. Druhý světelný okruh musí umožňovat vytvářet různé výcvikové světelné scény v daném prostoru. V místnosti je instalován zásuvkový okruh, který umožňuje připojovat různá přídavná zařízení.

Výcviková místnost 1.4. Tato výcviková místnost má velikost min. 28 m² a požadujeme v ní troje interiérové ​​dveře s možností otevírání do všech stran a možností změny dveřních křídel za pravé a levé. Dveře musí umožňovat vstup do místnosti 1.3., 1.5. a chodby 1.1. V místnosti je výcvikové okno (1200x1500 mm) chráněné posuvným balistickým krytem. Místnost má stěny chráněné balistickým panelem. Strop je chráněn balistickým panelem na náhodný únik střel. Podlaha je betonová, povrchově chráněná balistickým panelem. Daný výcvikový prostor je odvětraný ve stropní části balisticky chráněnou galerii. V dané galerii se nacházejí i dva typy světelných okruhů. První světelný okruh je komunikační a slouží k nasvícení prostoru pro pohyb v objektu. Druhý světelný okruh musí umožňovat vytvářet různé výcvikové světelné scény v daném prostoru. V místnosti je instalován zásuvkový okruh, který umožňuje připojovat různá přídavná zařízení.

Výcviková místnost 1.5. Tato výcviková místnost má velikost min. 22 m² a požadujeme v ní dvoje interiérové ​​dveře s možností otevírání do všech stran a možností změny dveřních křídel za pravé a levé. Dveře musí umožňovat vstup do místnosti 1.4. a 1.6. V místnosti požadujeme výcvikové okno (1200x1500 mm) s balisticky chráněným posuvným krytem. Místnost má stěny chráněné balistickým panelem. Strop musí být chráněn balistickým panelem na náhodný únik střel. Podlaha bude betonová, povrchově balisticky chráněná panelem. Daný výcvikový prostor je odvětraný ve stropní části přes balisticky chráněnou galerii. V dané galerii se nacházejí i dva typy světelných okruhů. První světelný okruh je komunikační a slouží k nasvícení prostoru pro pohyb v objektu. Druhý světelný okruh musí umožňovat vytvářet různé výcvikové světelné scény v daném prostoru. V místnosti je instalován zásuvkový okruh, který umožňuje připojovat různá přídavná zařízení.


Výcviková místnost 1.6. Tato výcviková místnost má velikost min. 22 m² a požadujeme v ní dvoje interiérové ​​dveře s možností otevírání do všech stran a možností změny dveřních křídel za pravé a levé. Dveře umožňují vstup do místnosti 1.5. a chodby 1.1. V místnosti požadujeme výcvikové okno (1200x1500 mm) chráněné posuvným balistickým krytem. Místnost má stěny chráněné balistickým panelem. Strop je chráněn balistickým panelem na náhodný únik střel. Podlaha je betonová, povrchově balistickou chráněná panelem. Daný výcvikový prostor je odvětraný ve stropní části přes balisticky chráněnou galerii. V dané galerii se nacházejí i dva typy světelných okruhů. První světelný okruh je komunikační a slouží k nasvícení prostoru pro pohyb v objektu. Druhý světelný okruh musí umožňovat vytvářet různé výcvikové světelné scény v daném prostoru. V místnosti je instalován zásuvkový okruh, který umožňuje připojovat různá přídavná zařízení.


Popis interiérové ​​části v patře


Patro musí umožňovat vytvoření většího prostoru na výcvik ostré taktické střelby. Ze schodiště se vstupuje do vstupní chodby.


Vstupní chodba 2.1. Vstupní chodba má velikost min. 8 m² a požadujeme v ní interiérové ​​dveře do prostoru 2.2., 2.3. a 2.4. Prostor z vnitřní strany dveří není balistický chráněn. V daném prostoru se nachází okno (cca 400x400mm) z balistického skla pro uvedené ráže, kudy je možné pozorovat výcvikový prostor 2.4. Prostor může mít pouze standardní stropní osvětlení.


Řídící místnost 2.2. má velikost min. 7 m² ² a požadujeme v ní interiérové ​​dveře do prostoru 2.1. a okno (cca 1200x1000mm) z balistického skla, kudy je možné pozorovat výcvikový prostor 2.4. Velín z vnitřní strany není balistický chráněn. Prostor je určen jako pracoviště pro operátora výcvikových zařízení a ovládání světelných, zvukových a kouřových efektů. V daném prostoru musí být umístěna elektrická rozvodná skříň a nahrávací kamerové zařízení. Z tohoto velínu musí být možné aktivovat všechny bezpečnostní prvky a světelnou signalizaci. Výcvikové vstupy z místnosti 1.5, ze stávající věže a hlavní vstup do přízemí musí mít na vstupech bezpečnostní mříže s elektrickým zámkem, který musí operátor během výcviku uzamknout a tak znemožnit vstup do prostoru, kde probíhá výcvik s ostrou střelbou. Místnost má standardní stropní osvětlení a také přídavné osvětlení jen stolního pracoviště operátora pokud je potřebný nácvik noční střelby v místnosti 2.4.


Skladový prostor 2.3. má velikost min. 5 m². Skladový prostor z vnitřní strany není balistický chráněn. Prostor může mít pouze standardní stropní osvětlení. Prostor bude sloužit jako příruční sklad na skladování terčových zařízení, papírových terčů, přídavných výcvikových zařízení a výjimkou střeliva a zbraní.


Výcvikový prostor 2.4. Tato výcviková místnost velikost min. 115 m². Vstup do ní umožňují dveře ze vstupní chodby 2.1. V místnosti požadujeme i balistický chráněný průlez do prostoru stávající věže. V místnosti požadujeme výcvikové okno (1800x1500 mm) chráněné otevíratelným balistickým krytem a balkónové dveře L 700 chráněné otevíratelným balistickým krytem. Z místnosti se musí dát vyjít na balkon o rozměru cca 3x1 m.. V místnosti požadujeme pozorovací okno (1200x1000mm) chráněné balistickým sklem /do velína/. Místnost má stěny chráněné balistickým panelem. Strop je chráněn balistickým panelem na náhodný únik střel. Podlaha je vytvořena s balistickým panelem chránícím před náhodným únikem střel. Na protilehlé stěně oproti vstupním dveřím je na stěně vytvořen velkokapacitní lapač na nácvik přesné střelby do 11 metrů. Daný výcvikový prostor je odvětraný ve stropní části přes balisticky chráněnou galerii. V dané galerii se nacházejí i dva typy světelných okruhů. První světelný okruh je komunikační a slouží k nasvícení prostoru pro pohyb v objektu. Druhý světelný okruh musí umožňovat vytvářet různé výcvikové světelné scény v daném prostoru. Instalován je zásuvkový okruh, který umožňuje připojovat různá přídavná zařízení.

Elektronické terče

Požadujeme soupravu 5 ks programovatelných zvedáků terčů s balistickou ochranou, elektronickým ovládáním a záznamem zásahů. Vzhledem k malému prostoru střelnice mají zvedací mechanizmy funkci zvednuti a položení (rotace) ve střihu, aby nemusely být umístěny daleko od stěny střelnice. Váha terčů do 5 kg, čas zvednutí terče do 0,1 sec, možnost volby funkce po zásahu terče. Napájení baterii, ovládání bezdrátové. Software pro Windows 8, použitelné i v odolném tabletu. Dodavatel elektronických terčů k nim dodává i ovládací software. Předpokládá se dodatečná úprava software podle požadavků uživatele, vyplývajících z provozních zkoušek. 

                                                                                          Ing. Miroslav Hajný

                                                                                         ředitel SLZ PP ČR
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